
LoiCls Paulo
Tudo para seu esporte e

os últimos lançamentos em

calçados pára sua fanúlla.
Os melhores preços, mar.

cas e condíçõea Vá lá e coil!ira
Rua Paula Pereira, 824
Rua FeUpe Schmidt, 383
Fone_:_ 22 :0667

. SE8URANÇA IMÓVEIS
eree1 3159

·VENDE
- lkn terreno urbano me­

dindo 4,550 m2 (50x91).
Si tuado à rua: 3 de Maio
Saída para Marcílio Dias
de frente para o asfalto
À 800 metros do Colégio
Estadual Santa Cruz. Pre
ço: Cr$ 8CXJ.000,00.
Informações pelos fones:
22-1955 22-1948 55-11374 3 A NOS I �·T E G K A N D O O

ANO XLI I I - N!! 2,(l)9, CANOINHAS, li DE AGOSTO DE 1.990, íf AVULSO: CR$ 25.00
Cotações

dia do PaPaiBTN
BTN Fiscal ••Cr$ 54,7498
BTN/agosto ••Cr$ 53,4071
OVER
Dia 10/08 ••••••••• 15,5%

Amanhã, 12 de a­

gosto, comemoramos
o dia dos pais.

DÓLAR
Paralelo
Compra ••••••••Cr$ 83,00
Venda•••••••••Cr$ 84,00
Turisno
Compra••••••••Cr$ 81,50
Venda •.•••••••Cr$ 83,90
Flutuante
Compra ••••••••Cr$ 71,47
Venda•••••••••Cr$ 71,51
salário Mínimo
Agosto •••••Cr$ 5.203,46
Poupança
Julho•••••••••••• 11,34%

Leia com atenção
as mensagens espe­
ciais.

Quem sabe você
possa vir a ter
uma surpresa agr�
dável.

LIGUE=SE

afucooper se
movimenta

A Assoctaçêo dos F\Jncionários da Coopercanoi� (AftJcooper), realizou na noite de ontem tiii
jantar dançante cem una série de prcmoções en -

tre seus associados que integran o corpo ftJncio
nal da Credicanoinhas (Cooperativa de Credito)­
e do Fricasa (frigorífico).

A atual gestão tem buscado incentivar o con­
graçanento entre os errpregados destas enpresas,
realizando pranoções e c<Xf4)etições esportivas.Ao mesno terrpo, diversas obras estão em anda _.

mento, cano a recente entrega do ca'JlX> de fute­
bol e a instalação de cercas ao redor da área
onde está situada a assocração,

Dentre as pranoções que estão sendo levadas
a efeito, a última foi o cOOJpeOnato interno de
sinuca, cem disputas individual e de duplas.

Na individual, o cançeão foi o técnico agrí­cola da Coopercanóinhas � WanderleI Dal. Lago e
na d.lpla, tanbém dois técn.icos agrícolas: Anto­
nio Maurício �rtinhuk e Francisco Trapp. Os
prêmios devem ser- entregues ainda esta semana
aos vencedores do torneio.

Por outro lado os atletas da cooperativa es­
tão se preparando para a participação no 122 �
cooper, jogos entre cooperativas do estado de
Santa Catarina que será realizado nos dias 7, 8
e 9 de setembro em Florianópolis.

joguinhus regionais
A cidade de Porto União vai sediar, de 15 a

19 de agosto, os terceiros Joguinhos Regionais
cem a partiCipação de 31 cidades do Plana� toNorte e meio-Oeste Catarinen...c;e. Ao todo 01to "!'.

. dalidades serão disputadas em dois Ginásios de
Esportes do mun.icípio e da As..c:;ociaçâo Atlética
Banco do Brasil e un de União da Vitória, cida4
de vizinha bem cano no módulo esportivo, que a­

dotado da melhor estrutura regional para prâtã=
ca de atletisno.

Durante os quatro dias dos Joguinhos, cerca
de mil e 200 atletas de até 17 anos, proresso -

res, técnicos e dIrigentes ficarão·alojados em

Porto União, bem cano nuna escola da vizinha c.!_
dade de União da Vitória.

O presidente da CME de Porto União, técnicQ
de basquete Jorge Schwartz, procura esta semana
acertar todos os detaIhes da ��dagem e ali - I

mentação, bem cano dos preparativos para que_os
ginásiOS e módulos ofereçam condiçôes plenas �
ra as carpetições.

COMÍCIO DA UNIÃO
Fazendo sua largada para a Caq::>anha no PIa -

nalto Norte, os candidatos da União por Santa
Catarina realizaran ccmício em Canoinhas nesta
quinta-feira.

O grande rnanento da reunião ficou por conta
dos candidatos Esperidião Am.im e Wilson KleinU­
bing, que finnaran seus ccmprcrní.esos de luta
por Santa Catarina.

No cemício além do candí.dato a Govemador
Wilson Kleintlbing, ao senado Esperidião Am.im,
participaram do ccmício os candidatos a deputa­do estadual, Bemardino Cesar Fedal to, de Canoi
nhas e outros da região.

-

O candidato Kleintlbing reafirmou seus ccmp�

míssos para cem Santa Catarina, bem cano a con­
fiança na vitória da União que lidera as pe�sas ao governo e senado.

AcaJl)éillhando os candidatos majoritários, di­
versos candidatos a deputado estadUal federalbem como presidentes dos partidos da frente.

Na reunião realizada no Bairro Piedade, fi­
zeran uso da palavra os presidéntes do PDS,Lu.izFemando Freitas e do PFL Juventino Vieira, an­
tecedendo os candidatos a deputado estadual Ber
nardino Cesar fedalto do PDS e Benedito There

-

zio de Carvalho Neto do PFL.

Em nane dos prefeitos da região, usou da pa­lavra o prefeito de Porto União, Ari Carneiro.

GINCANA EM TRES BARRAS
No último final de

semana, foi realizado
no município de Três

4_a bem estruturada "Equipe Penossaco", vencedozoa da

participação, o trabalho rendeu mais de 8 milquilos de material de limpeza, roupas, e mate­rial escolar. As arrecadações forem entregues
para: APAE, Casa da Criança São JoãÕBatista Unidade Médica Social de Três Bar-ras , Escolas'MÜnicipais de Ensino e creches de Três Barras.

((SAGRADO CORACÃO))
I

.... __ -- --_ ..

-l'A luta pelo be. Co.u., só brota quando há generosidade
e gratuidade no Ser Hu.ano� Aqui teste.unhas co. o nosso
reconheci.ento, toda a aj.da que se.pre recebe.os de pes �
soas boas e a.igas da Co.unidade CanoinHense, se.pre pron­tas e. atender nossas solicitações.

Barras, uma srande Gin­
cana filantropica,pro�
movida pela ASSOCiação�

dos Servidores Puplicos'
Municipais, contando
com o apoio da prefei­
tura local.

Esta promoçao visava
intesrar a comunidade e
tambem auxiliar entidades
filantrópicas da cidade.

A· animada juventide
local deu, desta maneira
sua parcela de colaboração
ao mesmo tempo em que
teve um meio de entrete­
nimento sadio e saudável.

A comemoração
Gincana.

Nuna disputa nuito acirrada, a gincana foi
vencida pela equipe "PENOSSACO", que recebeu un

prêmio de C� 5.000,00, ficando em segundo lu -

gar "Equipotencia", que recebeu Cr$ 3.ooo,00,em
seguida chegaram "Lets Broow" e "Equipe Anjo",

Cem todas as equipes recebendo troü��de

I
por toda a sua .ediação junto ao Governo do Estado, obriga rido.

o Be. é a única se.ente que não .orre • Voc�s se.pre se I
rão le.brados na história de 69 anos de exist�ncia do Col�
gio "Sagrado Coração de Jesus". Obrigado e·o nosso reconh;
c i aente , DIREÇÃO e APP-.

NÃODEIXEPARAAMANHÃ
Reserve ainda uma cota do consórcio do FIAT UNO 1.000 cc.

O carro mais barato do país
FUCK AUTOMÓVEIS - SC 477 - KM O FONE (0476) 22:1811 - CANOINHAS-SC

No .o.ento, as refor.as das Quadras de Esportes, só fo-.
ra. possíveis, porque vocês nos ajudara••

Obrigado ao Poder Público Estadual, Governo do Estado,Sr. CASILDO MALDANER, ao Presidente do DAE, Sr. FÁBIO COR­DOVIL, de Florianópolis, ao Chefe do 9� Distrito do DAE,dePorto União, Sr. WALDOMIRO LUIZ DA SILVA, a Prefeitura Mu­nicipal di Canoinhas, Sr. ANTONIO DE SOOZA COSTA, ao Co.andante do 3� Batalhão de Policia Militarl de Canoinhas Sr­DIONISIO CARDOZO, E.presário·s, Industriais e Courci�nte�.de Canoinhas e .Três Barras e a toda nossa Co.unidade Esco­lar "Sagrado Coração de Jesus •.

Você, que no silêncio, faz o be. e presta ajuda a co.u­nidade, o seu no.e será registrado no livro da Vida, e Elalhe será a reco.pensa.
Dr. NEUZIlDO BO�BA FERNANDES, nosso De utado Estadual
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..._____EDITORIAl
CONCRETIZANDO O REAL.I

Os elogios recebidos esta semana ewpecialmen
te no que concerne à realização da pesquisa de
audiência sobre a FM Pérola do Mate e o canpro­
misso firmado de levar este tipo de ação avante
atingindo outros setores representativos de nos

� coounidade local e regional nos envaidece,
-

mas meSTJO assim são recebidos com odevido cri té
rio como parte da catapulta responsável pelo
deslocamento ao principal objetivo que vem nor­

teando o Correio do Norte que é a integração do
.planalto norte catarinense.

_

Vamos adiante, buscando a opinião da popula­
çao para direcionar nossas ações. Noesas convic
çôes não vão se aI terar, elas tem raízes mui to

-

profUndas, mas nossas ações con certeza, podemter novos rumos no sentido de atender a expectativa do leitor. -

Estanos preparando o material para que você
possa opinar sobre o Correio do Norte, falar
can clareza e-com criatividade sobre sua expe -

riência em buscar a participação do leitor foi
!TUi to gratificante. Quem não participou sabe
que valeu a pena. Foram sugestôes embasadas, con
cretas e sérias. Muitas delas já caneçam a apre
sentar resultados efetivos, seja em al.ter-açôes"
na emissora, seja na ratificação do que vem a -

gradando 6 ouvinte. E é assim que se faz un tra
balho conjunto, un trabalho coouni tário. Nosso­
compromisso maior é can a canunidade can o pú
blico que mantém este jornal e que vem tendo
una participação cada vez maior no Correio do
Norte. Sem eleitizar, sem polimizar; nosso tra­
balho é sério e responsáve.l , É un trabalho para
a frente, para o progresso e desenvolvimento da
região onde atuanos.

O que de novo vem se acrescentando não é re­

volucionário. É una ação normal, can inovações
responsáveí.s e concretas. O Correio do Norte
faz parte da história de Canoinhas e . desta ma -

neira vai continuar integrado a realidade local
ao meSTJO tenpo em que atende a necessidade de

arpliar sua ação na resposta às expectativas da

população atua atnda como alavanca para o desen
volvimento regional.

Mantendo a tradição de trabalho destes 43 a­

nos, o Correio do Norte não para, continua bus­
cando instigantemente seu objetivo maior e pri­
mordial: o leitor.

--------------------------------�---------

NOITE DOS PAI$.

G R U P O D E R I S C O.

Dia·ll.08.90 - 23:00 horas.
CLUBE CANOINHENSE

Diversos brindes para os pais que es

tiverem,presentes.

Fuadado ern 2S af-3 rnaí () Cf�: 1 SLf7 •

EdÚora Correio ao j·iort.e S/C Lt.da •.
CGC 83.736.236/0001-22.

Rua: Vidal Ramos , 725 - ,Sala 7 - Fon8:22:1795.

Jornalistas R8sponsáveis: EdvéL�J8S J. Sartori -

DRT!SC nÇ 13 e ;�ur.lb8rto Sclwabe-DHTjPR nº 764.

Di�tf)r COtTF:r'c-iéi...L: Ang= Lo r�léú'c": lo Scl-�U_.� ...�é...

Edi tor h8SponsávP:l: Eunberto Sciwáb':.
Diret0l' Aoníní strat ívo: Donaldo F'l.e

í

tn ,

Fot.o l I to e Impressão: Sii;;'l'/ard b'óulkr:'.

JOITlal ;.,atriculéldo no livro S-l Df; 1J.';á;:i·_;._(;:"��
de Jornais e de outros per-í oo í.cos'", 2. i')11',,,, G\.:::'

SOb
...
O � COl, no Cartório ae hegis LrDS c;:-; �_:)r:�SS()é.i:;

.Jur
í

dí.cas dI? Cano.í.nhas - se.

Assinatura Se1ll8stréll: Cr:; bC0,CC:
N'" Avulso ; Cr':'; 25,w.
Outras c

í

cades : Cr;" 1.UJj,w.
-

"Mat8rias oe inV::r' SSi� f)arLicllla..C ;;:.rj Si.'CdO �u-
bl í.cadas rnr;diantr- áfJr()vaç�o da ;Ji0'_çi':r; 'JO jO['­
nal ,; pagarn(�ntQ antec.í.pado'".

Df(AlO�O
.�O·· Pai de quatro filhos,V o psicólogo americano

Henri Biller

�A�

Dar a cada jilho atençiio
especial e iruiicuiuat,
sem demonstrar jamais
favoritismo.

Levar a criança
ao seu ·/OC2/ de trabalha,
para que ela possa
entender, de fato,
o' que o pai faz,
quando está [era de casa

Jamais esperar perfeição
de uma criança;
ela precisa de liberdade
para cometer erros.

para quem deseja
estabeleceu um decálogo básico

ser reconhecido
como bom pai.

Ser secero com os filhos,
mas nunca rude.
E não amedrontar.
Isso poderia acarretar,
no futuro, uma

personalidade inseçura:

Permitir que os filhos
participem
daquilo que ele faz,
desde lavar o carro
até ouvir musica clássica.

Combater o capricho
sem cometer excesso
A criança precisa
experimentar a raiva.
a contrcrieâtuie
e aprender a enfrentá-tas

Saber reconhecer o erro
ou mudar de idéia,
desde que haja
um bom argumento
por parte do filho.
O pai não precisa
ser infalível.

Tomar a criança
no colo
por algum tempo.
Não precisa exagerar,
pois é sabido
que o homem
raramente tem paciência
para ficar tempo
com uma criança
nos braços

Decidir,
juntamente com a mãe.
a atitude a ser adotada
em relação à família
e desempenhar fielmente
seu papel

Fazer sempre carinho
aos [ütios
e abraçá-los' sem inibiçõe�
Uma família,
com aproximação tisica
tende a ter crianças
aescontroiâas e aietuosas

o QUE SIGNIFICA INTE'GRAR?

De acordo con Aurélio Buarque de Holanda, in
tegrar tem, entre outros, os seguintes signifi=
cados:

- Tanar inteiro, completar, interar, integ�
lizar.

- Inteirar-se, completar-se.
- Juntar-se, tornando-se parte integrante,

reunir-se, incorporar-se.
Estes vários significados têm, todos eles,im

plícita, a idéia de que integrar é una coisa in
te.í ra, unida, ou seja, aquí Io que não está inte
grado não é un ser canpleto.

Muito se tem falado da importância da inte -

gração do Deficiente na sociedade em geral.É �
portante entender que, para haver essa integra­
ção é necessár-ío que haja un esforço de arbas
partes: deficiente e sociedade. E para que oco�
ra tal esforço, deve haver un profUndo esclare­
cimento da problemática do deficiente e seu nú­
cleo familiar.

A família precisa acreditar que o deficiente
audi tivo, se for trabalhado desde cedo e se hou
ver uma estimulação correta e intensa ele será­
capaz de integrar-se perfeitamente no mundo dos
ouvintes; já que, intelectualmente, não tem ne­
nhun carpranetimento que o irrpeça de -aprender,
desenvolver-se consequentemente e apresentar un
desenvolvimento semelhante ao do indivíduo de
audição normal. Janice Ap. Steidel
Ref. "Como compreender o Deficiente Auditivo"

pg. 71 à 72.

CONVERSA COM JESUS.

Converse com Jesus todos os dias durante 9

(nove) ctias, orando: Meu Jesu� eu vos de�si­
tei toda a minha confiança. Vos que saoe í.s de

tuoo , Pai Senhor do Universo, ��s f) rei dos

reis. VÓ$ que fizestes o paralltlco and�r, mo�
to voltar a viver e leproso sarar, fa�el com

que (pedir a graça). Vós que. vistes m1nha� �­
gústias e lágrimas, bem sabelS de,tudo. Olvlno

amigo, como preciso alcançar .de vos esta graça

(pedir com fé). Minha conversa com vos� mes,­
tre me dá ânimo e alegria de viver. Só de vos

e�ro com fé e confiança (pedir a.graça). Fa­

zei Divino Jesus que antes de terrnlnar esta

conversa, durante os 9 dias (nove) dias, ::u al:.
cancea graça que peço com fé. Cano gratidao I?�
blicarei esta oração para que todos que I?rec�­
sam, aprendam a ter confiança em ,:,ossa m1Serl­

oórdí.a, Iluninai meus passos, assam cano o sol

ilunina todos os dias o amanhecer, e t�sterru
nha nosso diálogo. Jesus eu tenho co�flança em

vós. Cada vez mais aumenta a minha fe.

,-0 -R TO D o :"i 'j' I A·

COM UM.ANO· DE GARANTI,A

RUA WOLFF FILHO,99 - FONE(0416) 22-0241
PRÓXIMO AO COLETIVO SANTA CRUZ

Consultório:
Rua; Fre i Men. Kamps, 263
Fone (0476) 22-1735
Canoinhas - se

Residência:
Bela Vista do Toldo
Fone (0476) 22-1159.
Canoinhas - se.

J
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NOTAS &
NOTíCIAS

���_Social
GIOVANA E LUIZ H�NRIQUE.

Hoje -às 18:00 horas, na Capela Nossa Senhm:'a
Aparecida realiza-se a cerimônia religiOsa da -

cirurgiã dentista Giovana e do médico pediatra
Luiz Henrique celebrada por Frei Alcimi:r Pillot
to. Giovana é filha do casal Orlando e Flora

-

Gallotti e Luiz Henrique é filho do casal Mario
e Olga Ferraresi. Testenunharão o ato por par-ste da noiva Wilson Murara e Vanessa Dólisny ,Mar
ce.lo Antonio e Valíria Sakr, JoãO e Jeonece

-

.KrausS, da nossa sociedade e Cassiano e Jaqueli
ne de SOuza, de Curitiba. Por parte do noivo se
rão testenunhas Alvaro Sergio e Maria José R1ri=
koski Farian de Curitiba, Jackson e Ana MaI-1a
Shunacher, de FaxinaI-PR, Arttrur HLnberto e Nad
ja Daux Ferraresi, de Florianópolis e Fernando­
e Margareth Voigt de Canoinhas. Ctuprimentos.

VIVIANA SCHNAIDER, bonita debutante/90,
rindo para os_nossos Leitores�

NASCEU AMANDA.

Em Curitiba, no dia Zl de julho, nasceu Aman
da para grande alegria das maninhas Ingrid e A=
nalis, dos papais Carla e Décio Jurgensen e dos
avós João e Zéca da Rosa e Avany e Erico Jurgen
seno Parabéns. .-

SAPATO & CIA.

Na Avenida Iguaçú, n2 3697 - Agua Verde. Cu-:
• ritiba os canoinhenses encontran Un anigo às '

suas ordens, can un estoque incrível de lindos
,calçados, bolsas e demais artigos de couro. O

proprietário é o nosso conterrâneo e anigo GI�
co Seleme. Confira.
PESAR - Faleceu no dia seis a sra. Bertha .:

Rudnick Koch, can 86 anos de idade, viúva do
saudoso.Alvtno Koch. Deixa a filha Dólores, o
genro Waldemiro Meister, noras, netos e brsne-.­
tos.

Can a idade de 85 anos, faleceu o sr. PERCI­
LIAOO LEANDRO DE SCXJZA, no Rio do Pinho, Distri
to de Paula Pereira, no dia seis. Deixa a filliã
Leni, o genro Eraldo Carvalho, netos e bisneto.

Os pêsares aos faniliares enlutados.

CASAMENTO.
A coLuna parabeniza os noivos JOÃO OSCAR PE­

REIRA e MARCIA GRESCHECBEN; e também estende os
cumprimentos aos pais do noivo: Oscar e Maria
Tereza Pereira, e da noiva: SiLvio e Lurdes �
chechen, O casamento foi realieado na Igreja Ma
triz Cristo Rei de Canoinhas, no dia 04.08.90,­às 17:00 hs e recepcionaram os convidados no Pa
viLhão da Igreja de Bel-a Vista do Toldo,

-

NOVOS BATIZADOS.
Em Florianópolis foi realizada a cerimônia

do batizado do garoto Luiz Eduardo, filho do Dr
Francisco de Assis Filho e esposa Maria Alice,
no daningo que passou. Foram padrinhos os tios
Miguel e Maria Cristina Procopiak e Rrancisco
LUiz Al teriDurg e sra.

Na mesna data em Canoinhas, foi batizado Gus
tavo Pedrassani, primogênito do Casal Maria Lú=
eLa e Onnio Pedrassani Neto. os tios Adir e Ma­
ria Bemadete Ruske foram os padrinhos.
A MAIS BELA ESTUDANTE DE CANOINHAS/90.

Aconteceu ontem na S.B.O a escolha da mais
Bela Estudante de Canmoinhas/90.,An<> 3. Em noss
sa próxima edição, o resultado e detalhes do �
contecimento.

DEBUTANTES & MADRINHAS.
As nossas debutantes já convidaran suas ma: -'

drinhas para a noite do seu primeiro baile. Ve­
ra Suarez será madrinha de Alessandra Zaruo'lo ,

Rosicler Jant..�h Trevisani de Carolina Jant..�h,
TopeI, Dinorah Neves de Claudia Muller, Eliana
Maria Ilkiu Stefani de Femanda Treml, Marly
Molta de lllciane Dreveck, Karin A.G.V.C. Dit: .... ,

tz-Ich de Mayke Asnosek Ranso, Iolanda Back �
no de MarceHe seleme, Iracema Dias de Mariana
Wrubleski, Tereza Cristina Pereira Barbosa de
Marielle Sachweh, Silvana Muller Vieira de Tha­
lia 'Primo, Marise Ri t:zmann de Oliveira de Val�.

ria Granzoto Vidal, Maria Salete Schnaider GalH'
dêncio de Viviana Schnaider, Rosemari Lima de
Fabíola Iagher.

TBALIA PRIMO posando especiaLmente para a co
Luna é outra Linda debutante/90.

-

� AUTO ELETRO
Auternadores e Motores de Partida - Eletricidade

ROCHA _
em Geral Som 8 Bateria

. RUA FREI MEJ4ANDRO IItAMPS, 275 FONE 22 - 1646---

O garotinho BRUNO LUIZ BOfiSKI comemora no
dia 1J de agosto seu primeiro aninho de vida,cercado peLo carinho de seus pais: Sérgio e Ire
ne Borski.e demais famiLiares.

ANIVERSARIANDO.
- hoje a sra. Clara, esposa do Orlando Frà1e �

ner, recebe os curprimentos por seu aniversário
- o jovem Erlon Vinicius Langer aniversaria

,

nesta data;
- no próximo dia quinze o titeligent� garoto
LUiz AlfredO festeja seus sete anos. E\ filho do
casal Celso e Laura Glinski, neto da era, Maria/ Glinski.
-, O dia sete aniversariou a I:x1rlita r'Andrea,fi
lha do casal '/Tasco e Tercia 'de Oliveira Maga,=lhâs Tel1es" em0.ll'itiba onde frequenta o "ter.,-
ceirão".

'

- em Carbc,riú aniversaria a sra. Maria de Fáti
ma, esposa do José de Souza, no dia 14;
- Regina,'Mayer aniversaria hoje e comemora a
data em carpanhia 00 innão Luiz Alfredo, c\.Jl"lha....
da e sobrinhos, na cidade de Cascavel;
- no próximo dia treze festeja seu aniversário
o ertlJresário Márcio Blosfeld;
- �.,çercado do carinho da esposa e d0s. filhos,

Carlo._� Bockor troca de idade ria próxima segunda
T a sra. Madalena, esposa do Kaissar Sakr,: ve....

. r€qi)ássar sua data natalícia no .dia 14;
- Angelo Alberto Tokarski canemora seu arríver-ssãrio na próxima terça-feira;

,

'-".
"

- Maria· Luiza Tokarski aniversaria no df.a 15;
- na quinta-feira a sra. Eyelina, esposa do
Pastor Gunther Rueckert, receberá nuitos curpri
mentos por sua data natalícia';

-

- no dia 17 canemora seu aniversário Arlindo
Cordeiro;
- o casal Edgar e Hilda Hrushka canemora sua
data natalícia no dia quinze;
- em Brasília festeja seus três anos o garoto
Rodrigo, filho do casal Renato e Maria de Fáti�
ma Costa, netinho da sra. Zilma B. Costa;
- ontem o garotinho Leonardo, filho do lsaias

e Rosângela Dmbroski, comíetou dois anos';_il.-JIbonita Canila c<m;m:>rou seus cinco anos na
quarta-feira. última. E filha de Laercio e Salia
Dmbroski;

,r'" r"'� P.�a, filha de So��e�dernar Paul,.

festejará seu aniversário no dia 16;
- no dia quinze a sra. Bemadete, esposa do Ro
mário Martins, aniversaria; .

-

- no dia nove aniversariou o errpresário Feres
Seleme;

,
- Maria Elizabeth, esposa do Ricardo Costa, tro

.... cou de idade. dia sete;
-

- a Profª Silvia Terezinha Novack Schiessel re
cebeu os curprimentos no dia sete.
- aniversaria taJbém Sueli Muzulon Paulo e re

cebe os curprimentos de seu marido Alfredo Alde
mir Paulo e seu filho Allan André Paulo.

-

- aniversariou na última segunda-feira 618 Sr.
Helío Mariano Canena ele Supervisor de EducaçãoFamília e Lazer Cultural no SESI.

Aos aniversariantes, Os parabéns da coluna,

CANOINHAS--------------�----------------------------------SC.
ClNE .lU_BILEU

APRESENTA
''NINJAP� PARA

MATAR'I.
ONDE VOC� VEsTE �ODA DE HOJE QUE OS OUT�S VEST!RÃO AMANHÃ

AS MELHORES GRIFES COM MENOR PREÇO - CREDI�LO fACIL.

RUA PAULA PEREIRA. 415 • CANOINHAS·SC

Un filme de. ação e aven

tura.

Sábado 20:30 horas
,

Daningo 14 e 20:00 horas

ADVOGADOS
....

w.
� ',. if _ ,. .·iO ,.

Dr. José Jair Krauss
.

Ora. M6níca·Scultetus Krauss
........ "" .... , Dr.João aíiberto Krauss .

Processos, Criminais e Trabalhist$S1 Divórcio, SeparaçãoJudicial, trwentanos.
Escrjtório em novo endereço:
RuaVidal Ramos, Ed. Annemaria·· Conj. 105
Tel. (0476) 22.1595 . Cànoinhas· SC.

CLUBE LAFFAYTT /M)(/{/ RESTAURANTE E CHOPARIA LAFFA,YfrT/ xx.
Faz a melhor pizza da cidade, agora can un novo an­

biente, pista de dança e san ao seu gosto e· can uma la
reira para aquecer o mbiente.

-

-

de terça a dcm:ingO após às 18 boras , Disque para22-Q191. Levanos em sua casa, can eni:>alagem térmica
por apenas Cr$ 560,00.

és sextas-feiras mais agitadas da cidade você confere no Clube Laffaytt, que nes-.te mês prepara grandes surpresas. Coopareça!
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ECADINHOS DO

..
,.,

Sardá - Wao sei mais cano fazer para chamar- sua

atenção. Se toca. Eu

Andrey - Nuna br-ínoaoeãranõs dois perdemos por

que perdi a pessoa que mais anava na vida e võ=

cê porque nunca mais vai encontrar alguém que

tenha caapcidade de dar o valor que eu lhe dei!

Simone.

João Roberto - Se liga se não você vai perder
una pessoa que te curte de montão. Eu.

Evantuir - Deixe desse orgulho. Se toca. te ano

Décio Danaso - "Se você quer saber o quanto te

ano nultiplique as estrelas do céu pelas águas
do oceano". F.1.

Marcelo Daningues - Quando o futuro for presen

te lenbre-se que eu fiquei no seu passado. Eu�

RELOJOAR1A CfTIZEN

Comercio de Jóias e Relógios

VIRGEM(de 23 de agosto a 22 de seteeoro}, Quan;­

do o ser hunano qúer progredir, tem que lutar.

Não fique preocupado com o sucesso alheio, o

seu virá na hora opor-tuna, Notícia nuito boa a

caminho, cor grená, N!! 92.

L.INGERIES
LIBRA (de 23 de setenoro a 22 de rutubro). Faça

o que achar certo. Inp>rtante é o que você pen­

sa e não a opinião alheia. Sua felicidade será

conquistada, Nada virá sem sacrifício. Cor cin­

za. N!! 88. ,

ESCORPIÃO (de 23 Qe rutubro a 21 de novenbro).

Wao tenha medo do futuro, porque ele será melb:r

se você colaborar para isso. Trabalho· beIp reali

zado, boas ações e otimisno. Ligue sua antena
-

com o positivo. Cor azul. N!! 56�

a melhor solução.

,- ��;:'L. _

,

miguel·plocopiak·
, veículol Itda

[HEVROLET
CONCESSIONÁRIA GENERAL MOTORS DO BRASIL LTOA.

. Se você vive sonhando com, um carro
(,i:

,
#

novo, o momento e agora. �

.,'

No Plano Brasil Nova, o constÍrcio é

__, .,_:�:...I [HEVRIlLET
A SUA MELHOR MARCA

Consórcio Nacional Autoplan
Av. Rubens R. da Silva, 900 - Canoinhas

Tel. 22-2799

SAGITÁRIO (de 22 de novenbro a 21 de ldezenbro)
Dê asas á sua imaginação. Wao adianta reclanar

da sorte. Cada im de nós tem que sair em busca

de un ideal. O l:>ap da vida é viver cem alegria
Cores Claras. N!! 34. .

CAPRICÓRNIO (de 22 de dezeni>ro a 20 de janeiro).
Dia tranqUilo, se você souber aproveitar os mo­

mentos felizes. Wao espere pelos rutros,não man

de recados e não banque misterioso. Cor grená.­
N!! 18.
AQUÁRIo (de 21 de janeiro a 19 de fevereiro).Di
nheiro curto, mas algunas oportunidades. Até OS
orgulhosos -notarão sua caapcidade. Pode iniciar

�tividade oon sucesso. É terJ{>O de expor as iOO

las. Cor havana. MI! 19.
-

PEIXES (de 20 de fevereiro a 20 de março). Noti
Cli:A de longe. Breve, un problema será resolvidõ
Vem coisa boa por af , alguém que não sai de sea

pensanento, voltará morrendo de saudàdes.Cor be

ge. N!! 1. '

-
'

Aniversariou ontem 10/8 J
NARIANE CRISTINA J

oompl-etou 4 anos de idade ela é fiLha de Maria

Josefa e João Batista Leite.
-

QUERIDO CLIENTE

,PARA MELHOR ATENDt-LO
,

NOVA VIDEO LOCADORA

ESTAR� NESTA SEGUNDA-FEIRA

INAUGURANDO SUAS NOVAS INSTALAÇOES

NA RUA 12 ,DE SETEMBRO,73
'fone 22-1656, COM 6TIMO LOCAL P!.
RA ESTACIONAMENTO; OUTRA NOVIDA-

DE SER� O NOVO HOR�RIO, das 9:30

aos sábados das 9:00 até as 19:00.

INOVANDO
(ilOVQ

,

vide9) POR VOC�

P
D
'5

P
D
S

DEPUTADO ESTADUAL

JUVENTUDE

A ç Ã o E

RENOVAÇÃO

KLE�UBING
Cl o v f '" "" A O O "

ÁRIES (de 21 de março a 20 de abril). Querendo

, nudar alguna coisa em sua vida, faça-o agora.

Terá apoio até mesroo de pessoas que parecem or­

gulhosas. Conseguirá recuperar a alegria. Cor

Verde n!! 11.
-

TOURO (de 21 de abril de 20 de maio). Maior in­

teresse pelo- anor. Ninguém conseguírá atrapa]har

seus planos. Quando Tourp se propoê a alguna
coisa, consegue. Força de vontade é seu ponto
forte. Cor vermelha. N!! 62.

GÊMEos (de 21 de maio a 2à de junho). Há un cli

ma agradável para as coisas do coração. Ni.rlguéfÃ
deve tarJar conheciennto de sua vida particular.

Só carente quando tudo estiver resolvido. Cor

rosa. N!! 20.

cÂNCER (de 21 de junho a 22 de julho). Interes­
se por tudo que aunenta a alegria de viver.Pode

voltar à terra natal, rever anigos e parentes,

matar sal.ldades e esquecer as mágoas. Cor lilás.
N!! 87.
LEÃo (de 23 de julho a 22 de agosto). Dinheiro
estra. Suce&.c;Q profissional, depois de nuita lu

ta. Ranance dependendo de seus sentimentos. Woo

"'�����!'iii,...-ap."IIiI!iI�pii!iiiiiii�-.

banque nuito avançado. Prepare-se para una' fes-

r
ta. Cor verde. N!! 80.
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31 FESIIATE.

O SECRETÁRIO DE ESPORTES E TURISIIO ELOI BONA JÁ FINALI�
ZOU ESTA SEIIANA PREPARATIVOS PARA A 31 FESIIATE (FESTA ESTA
DUAL DA ERVA IIATE), 51 EXPOSIÇÃO AGROINDUSTRIAL E COIIERCI�
�l, E 91 FEIRA DE GADO GERAL, IIARCADO PARA O PERÍODO DE 06
A 12 DE SEIITEII�RO NO PARQUE MUNICIPAL DE EXPOSIÇÕES.

ESTE ANO ALEII DE OUTRAS ATRAÇÕES O SECRETÁRIO ELO I BONA
VAI DAR ÊIFASE PARA OS CA�TORES E CONJUNTOS; ENFIII ATRA _

ÇÕES DE NOSSO IIUNICÍPIO QUE SÃO IIUITAS!

I_��_��:!��!!��·
O DESFILE DO DIA 7 DE SETEIIBRO QUE TODOS OS ANOS É REA­

LIZADO NA RUA VIDAL RAIIOS, EII SENTIDO DO 3! BPM PÁRA A EII­
PRESA PROCOPIAK, SERÁ ESTE ANO AO INVERSO DEVIDO ÀS OBRAS
DO CALÇADÃO.

EM TRÊS BARRAS.
Será � CLube de Caça Tiro e Pesca. que tem

como presidente o Sr. DaLsom DaLLaBarba. a pró­
xima etapa do Campeonato Catarinense de Tiro 'ao

prato nos dias 24/25 e 26 de agosto.
.

*** Lembrando também que todas as sextas-feiras
o CLube de Caça Tiro e Pesca oferece jantar aos

associados, e também aberto ao púbLico. jantar
este que e preparado peLo Mestre CLair José Teo
doroeki;

EM CANOINHAS.
----------

Proveniente da cidade de Stoekton, CaLifor -

nia. esteve em Canoinhas esta semana a sra.Lois
PauL. presidente da "HELBN THE CHILDREN" entida
de sem fins Lucrativo que visa meLhorar a quaL�
dade de vida das crianças (principaLmente defi=
cientes) dos países pobres.

Sra Lois visitou diversos Instituições de Ca
r-idade do Município. e prometeu-mandar recursos

A Sra. Lois Paul: veio a Canoinhas por coruri-r
te de SoLange Fernandes. (esposa-do Dr. NeuziL­
do Borba Pernandee-i ;

3!! NO EGITO.

O anigo Anildo Dalpizzol, esteve no cidade
do Cairo, capital do Egito, j\Ilto can mais 657
atiradores de 21

-

paises, participando do CaJl)eO
nato lb1dial de Tiro.

-

Entre as feras do Tiro Mundial, Anildo fic<u
can o 3!! Lugar no Rankin Mundial, ficando por
-lIIl ponto atrás dos atiradores da Itália e Portu .;
gal, respectivanente 1! e 2!! colocados.

-

'8
VENDA DE MESAS. �

O incansável vice-presidente da Sociedade �
Clube Ccnoinhense Pedro Ivo Seleme, avisando q.e

H

a venda de mesas para o Baile das Debutantes do
..

Clube Ccnoinhense no dia 1!! de seterrbro inicia �
no sábado, dia 2� de agosto a partir das 14:<Xh �

na Secretaria do Clube, ao preço de 10 mil cru-­
zeiros para sócios. Corwidados de sócios paga -

rão 15 mil cruzeiros a mesa.
.

PORTAL.

COII A ABEBJURA DOS ENVELOPES ONDE CONTINHAII 5 CONCORREN

TES PARA A CONSTRUÇÃO DO PORTAL TURÍSTICO DE CANOINHAS; GÃ
NHOU POR UNANIIIIDADE (7 VOTOS FAVORÁVEIS) O PROJETO DO PRO
rESSOR �RY IIATIOSKI.

-

MUSIPLOC.

Entre os dias 11 e 14 de seterrbro a F\mploc
vai realizar o "1!! Musiploc do Contestado" pre­
vendo a realização de una progranação nusical
no próprio "CaJÇUS" da F\mploc para f\.incionar
paralelanente a 6ª Feira Estadual de Matemática
marcada para Canoinhas nesta mesna data.

r-CHECK-UP GRÁTIS l.
DE 13 À 31 DE AGOOTO RECEBA O OK DA ID'IDA

NA SICOL MJTOS. Está aberta mais una ten{)Orada
do Grande Chek - Up grátis Honda.

Você entra can a sua Honda e nós entramos
con nossos mecânicos autorizados, que vão-�xaninar
a sua IOOto em todos os detalhes. Inteiranente
grátis.

Anote os itens que nós iremos checar: sistema
de ignição, cabos de canando, errbreagem , válvulas,
óleo, carburação, filtros, corrente de transnissão
freios, suspensão, bateria, sistema elétrico.
Tudo vai ser exaninado.

De vez em quando, até mesmo una máquina
da Hcn:ia merece. una revisão preventiva.
Traga sua Honda na SICÓL 'KJI'OS.

Rua: Getúlio Vargas, n! 961 - Fone 22-1365
CANOINHAS - se.

Foto: Fernando Tokarski.

.

Kátia ALves ELias, um Lindo brotinho que cor:

memorou mais um aniversário n,:ste dia 02 de a:�

gosto, Kátia é fiLha do Casal Catarinà e Dorv�­
Lino ALves ELias.

E .AS·CRIANÇAS.
.

o ca�çadão - o tão falado calçadão que, para
lTU1 tos e un meio de embelezar a Cidade, para ou
tros lIIl meio de facilitar o tráfego de pedestre
hoje é oovamenrte, motivo de questionanento. Ques
tionanento este provocado por una cena. verifica
da essa semana. Onde una criança trafegava cem
sua bicicleta pelo calçadão -e foi abordada por

� policial, que perguntou-lhe se este sabia Q.1=
nao poderia andar cai! sua bicicleta por ali. Eu
não consigo acredi tar que as peasoas que nos de
ram milhares de mot.ívos para elaboração do mesi=
mo, venham querer nos convencer por quaisquer
meios que una criança não poasa ter im pequeno
lazer. Será qoe nossos hanens "grandes" esquece
ram da época que tinham suas bicicletas?

-

*** PauLinho, zé e Marcos Markiv� Levando a So

ciedade Gente Nossa com o maior respeito e edu=
cação. hoje a casa do melho» bai.lãa Popular de
õanoinhae;
*** Nesta úLtima quinta-feira. as esposas dos

Oficiais do 39 Batalhão de PoLicia MiLitar.ofe­
receram um chá de confraternização as senhoras
da Sociedade Cànoinhense, nas dependências do
Cassino dos Oficiais no 39 BPM.
*** A coLuna recebendo convite para uma eueu J,�­

Lenta "Dobradinha" que será servida. pela equipe
"Já Q Tá Q vá" no CLube de BoLão Temeroso. H'oje
a partir das 19:30. haverá também o tradicional
churrasquinho. tchê!

*** No úLtimo sábàdo foi inaugurada a Locadora
de Vúieo l'n Canto, na Rua: Barão do Rio Branco.
338 dos nossos amigos Jucy e emiLiano SeLeme.

*** TotaLmente çanoinhenee , o Grupo de Risco
tocará um bai/le shaw na SBO no dia 29 de setem­
bro.
*** O Pink House, indiscutiveLmente a casa ma�

is badalado nas sextas e sábados na capitaL Mun
dia:/; da Erva Mate.

-

Música ao vivo. meninas Lindas envenenando o

ambiente e o ótimo atendimento dos proprietári�
os e garçons. Foto: LinColor.

Recebepdo o ex-governador Esperidião Amin.
candidato a senador peLa União por Santa Catari
na, o candidato da coLigação Cezar Pedal.to , que
pLeiteia uma vaga na Assembléia Catarinense. Na

foto. em almoço onde estiveram acompanhados Mi­
gueL Procopiak. Luiz Fernando Freitas e DeLby
Machado. de�tacadas Lideranças Locais do PDS.

TÁ QUE TÁ.
O Canoinhas Atlêtico Clube, ho

je, o melhor time da 2ª divisão
-

de Profissionais, venceu na últi­
ma quarta-feirà o Clube Concórdia
por 2· a O aqui em Canoinhas, can

una renda de 208 mil crtizeiros,pa
ra 1.230 pagantes e deu lIIl shcNl

-

de bola, apoiado pela torcida. A
arbi tragem foi dirigida correta -

mente pelo juiz Aparecido Elias
de Brito, e o próximo jogo será
transnitido aiIanhã (daningo) pela
Rádio Clube de Canoinhas, as 15hs

,

"LA BELLA ITÁLIA".
Na última sexta-feira, 03.08,

na Sede da �A, foi iJrpossada .

a nova Diretoria 90/91 Qa Associa
ção dos Italianos de Canoinhas

-

"LA BEIJA ITÁLIA". Que ficou cano

presidente: o Sr. Vital Barcarolo
O Piri. sempre de bem com .a vida e sem compLexos, ro- Vice-presidente: o Sr. Eloi Bona,

deado de boas amizades. Na foto Kátia Saehiaeh , Andreia Secretário: Agenor Cristófoli, Te

de OLiveira, o coLunista Roberto EngeL e Rosana Zazinski soureiro: Edésio Tramontin. Ápós-
.

foi servido o jantar para mais de
HOJe: No CLube Carurinhenee , com inicio às 23:00hs. A NOI'" 180 pessoas, a base de canidas ti
TE DOS PAIS com o conjunto GRUPO DE RISCO. -

ptcas ital. ianas (potenta, massas-,
*** Hoje na SOO "A NOITE DO T<X:A TUDO". Prxmoção formanôoa/ - galetto e vinho) p�paradas pelo
90 Colégio Canercial. Canpareçam. Secretário de Esportes e Turismo
*** NOVA VÍDEO à partir da próxima seguoda-re í.ra na rua: 12 e atual Vice-presidente da As8:l -

de seterrbro, 73. atendimento até às 19:00 horas: ciação Eloi Bona. TarDém o conjun
*** Já estão surgindo as primeiras Candidatas a Rainha da to "Pistões de furo" animou o fim
3ª FESMATE, dívialgare.í os nanes. de noite can núsicas para todos

os gostos.*** A.rapaziada do Time de FUtebol de Salão de Canoinhas,
taIt>ém anda arrasando, conquistaram o 1º lugar nos Jogos Re

gionais, cla�sificatório para os Jogos Abertos.
-

----------------------------------,

. .

BRAHMA E BRAHMA,VOCE SABE.
MERCANTil INDl. DE BEBIDAS CATARINENSE lTDA- F.22-1511
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NARIZ QUEBRADO NA DISCOTECA.

Una discussão, no último daningo entre o ca­

sal Mário Iarí.z Franco e Clarice de tal, 19 anos

acabO... gerando una cena ilariante no Centro .Co­

JJI.JI1i.tário de Major Vieira, durante a realização
de una discoteque.

Acontece que Mauro Martins vendo o casal de

nanorados discutindo , resolveu tonar as dores

da jovem. Bem preparado fisicanente, Mauro não

esperou mnta explicação de Mário, partindo pa­

ra cima do mesno. lin soco no nariz que obrigou

a vitima a ser conduzida até o hospital, cai! o

rosto arrebentado, tendo inclusive que engessar

o nariz. Foi na verdade una agressão mrí to vio­

lenta que assustou todos que se encontravan no

estabelecimento.

ACIDENTE.

Na rua Caetano Costa can Paula Pereira, no

semáforo , esta semana registrado mais un aci -:­
dente envolvendo o Fiat Spazio BL-l966, de Cur.!_

tiba, conduzido por Roseli Aparecida Correa e o

Chevete CA-3990 de Canoinhas, conduzido por A -

dolfo EnUler. .

Apenas danos materiais, sem vitimas.

O TRABALHO DE NOSSA POLÍCIA.

Nun levantanento realizado esta semana pelos
escrivães l.J.li.z Artner e José Ivan Silveira, es­
taoos apresentando o total de ocorrências regis
tradas junto' á Delegacia de Canarca de Canoiri'li;

E taJi>ém já rorsm expedidos mais de 1.000 bole­

tins de ocorrências, informação obtida junto ao

Cartório da De legacia de Canarca •

'lUrAL DE cx:::oRRÊX:IAS DESDE O INÍCIO 00 AKJ.
- Lesões corporais - 35, Sedução - 1, Esteli�
nato - 2, su:i.cídio - 3, receptação - 2, hanici­
dio - 12, atentado violento ao pUdor - 1, roubo

2, furto - 4, afoganento - 3,:'oalÚ1ia 1- 2, apro

priação indébita - 1, difanação - i, esbúlio
-

prcessório - 1, transgredir tabela - 1, danos -

3, deSobediência -1, tentativa' de hanicidio - 1.

Ao todo forem 76 os inquéritos feitos pela
Policia Civil de nossa cidade.

BLITZ APREENDE 21 CARROS.

Em una blitz realizada na sexta-feira da se

mana passada, a polícia militar apreendeu 21 ve
. ículos que circulavan irregularmente. Este trci=
balho realizado das 8: 30 às 17:00 hs-, nas ruas

Caetano Costa e Coronel Albuquerque e tarbém na

Estrada Dona Francisca.

Participarem da operação soldados do curso
de formação da PM, cano instrução e a:fhda o pe­
lotão de choque que coorderxx.l o trabalho sob o

canando do Tenente Paulo Henrique Hernn.

Durante a blitz, foram vistoriados 974 veícu

los, pequenos, médios e grandes. Deste total,34
forem not;ificados e em un dos mesno foi apreen­

dida una arma branca.

Banda Cu!tural de canoinhas

DESTAQUE DA SEMANA.
.

CONHEÇA A BANDA DO 32 BPM.

Foi desejo do Canando geral da Corporação,
que o 32 BPM fosse beneficiado can una Banda de

MUsica para que a mesma abrilhentasse os even -

tos do 32 BPM e da commí.dade do Planalto Norte

Os primeiros instrunentos. foram doados para
.

a Banda de Música do 32 BPM na gestão do Prefei

to Benedito 1herezio de Carvalho Neto can o de=
correr dos anos a banda recebeu inStrunentos e

manutenção da cOllllnidade canoinhense. Após a:ftr
mação de 24 elementos que teve seu início em 1º

de março de 1.982, a banda de llÚsica vem preten
dendo servir a toda a população do PlanaIto Nor
te, e ainda "auxiliando a Banda da Polícia Mili=
tar do Estadó.

Esta coluna parabeniza todos os integrantes:
1 subtenente, 17 sargentos e 7 soldados, tem co

mo maestro o subtenente Felisberto Schni tz beÕi
cano elogia a todos.

QUEBRA QUEBRA NO ARMAZÉN�

Depois de uns bons goles de bebida (é Claro),
o trio Antonoi Ferraz, Vilmar Veiga do prado e

Raneu Ferraz, resolveran iniciar un quebra-que­
bra. no armazém do Senhor Kátio na cidade de Ma­

jor Vieira, em plena tarde de sexta-feira da se

mana passada.
Segundo o delegado Vilmar Hortz, de Major Vi

eira, estes elementos que já tem passagem pela­
delegacia, só pararan com a destruição de mesas

e quebra de copos con a presença da polícia que
os conduziu até o distrito. Alí foi instaurado
mais un inquérito assim que o trio sarou do "pi
leque" e pode ser ouvido pelo delegado.

--

HOMEM LEVA GOLPE E NÃO RESISTE.

.

Ainda por motivos deSConhecidos, Zenildó Ca­
dena, de 48 anos, residente em Mafra, matou con
un machado seu caJl>al1heiro Osnildo Ribeiro de
47 �s, na localidade de Bela Vista do Sul, in
terH?r de Mafra. Segundo informações da políciã
o crune ocorreu nas primeiras horas de daningo
e Zenildo falou apenas Que abriu a porta do ran
eho onde morava Osnildo e can a par-te de trás

-

do machado acertou sua cabeça. Anbos são soltei.
�.e tra�alhavam nas propriedades rurais da lõ
cahdade Juntos. Cadena foi autuado em flagran=
te.

RELAÇÃO DOS VEÍCULOO NOTIFICADOS PElO POLI +

CIAMENl'O OSTENSIVO .M) PERÍODO DE 02 k 05 DE A­

GOSTO DE 1.990.

Ford F 1000 CA-7111 estacionar em local não per
mitido.

-

Ford Verona HS-3131 Avançar sinal de p/obrigat�
VW Brasilia IR-1111 trao estar devidanente Ucen
ciado e def. equipo obrigatório.
M. Benz 1113 NA-1981 Def. equipo obrigatório.
VW FUsca HS-0801 Def. equip. obrig e não portar
doeunento do veículo.
VW Fusca MV-Q192 Def', equipo obrigat.
Moto Honda CA-772 Não atender sinal do agente e

não portar capacete. .

Chev Chevete HS-0462 trao estar devo licenciado.
Chev Chevete CA-1023 Estacionar em local não

permitido.
Chev Marajó CA- 0323 - transitarem local não
permitido.
Fiat Uno HS-0213 Avançar sI de parada obrigat.
VW S. Quantun HS-1213 trao estar dev. licen.·
Ford F 1000 BS-Q283 trao portar doe. veículo.
Fiat Pick-Up 10-2223 Def, equip obrigat. e não

portar o lacre da placa.
Chev C-lO CA-7154 De!'. equipo obrigat.
VW Koobi OC-4134 não estar devidanente Uc.
M. Benz 608 DA-1295 Al.terar-zas características
do veículo. ,

.

Toyota Bsnd DA-2615 Placa sI visibilidade (1nco
berta).

-

Dodge D 950 DA-2205 trao estar devidanente Ucen
ciado e Defeito equipanento obrigatório.
Yanaha RX-l80 CA-8B6 Transitar sI capacete.
Ford Escort HS-0346 Dirigir s/ estar habiUtado
VW FUsca CA-ü826 Defeito equip. obrigat.
VW Gol BJ-9907 Defeito no equipo obrigatório.
Chev Opala CA-9947 Estacionar em fila dupla.
VW Brasilia SX-5047 Defeito equip. obrigat.
Chev Chevete TR-Q167 Def', equ;i.p. obrigat.
Willys F-75 CA-3187 trao estar devidanente lic.
VW FUsca CA-6058 Estacionar na esquina.
Fiat 147 L JZ-7098 trao portar doe. do veículo.
lIW FUsca PV-3018 Defeito equipo obrigat.
Ford F-75 DD-1579 II II " e não

portar doeunento do veículo.
Chev Opala CA-9639 trao portar doeunento do vele
M .. .Benz 1313 DA-3939 Defeito equipo obrigat.
Fiat FUrgão NY-6599 Transitar na contranão e

não atender sinal de parada do agente.
Ford Del Rey NY-9199 Placa sem lacre.

F�at Elba TR-0020 Wao portar doe. do veíc.
Dodge 400 OZ-5770 Def, equipo obrigo
Chev El caníno PV-0300 Defeito equipo oorãgatô-
rio e transitar sem p.l.aca,

.

M. Benz 2217 GR-Ql30 P3!aca sem lacre.
M. Benz 1113 DA-l840 Não estar devidanente lic.
Volvo N 10 QW-0330 Placa sem lacre.

'

CheV Chevete JU-434O trao estar devido Ucenc.
Chev. Opala CA-4980 Estacionar sobre a calçada.
Yanaha RX-l80 CA-230 trao atender sinal de para­
da do agente e transitar sem capacete.
Fiat Uno HS-1100 Ultrapassar pela direita.

Toda e qualquer reclanação can referência as

notificações aplicadas· poderão ser feitas dire+;
tanente ao Canando do 32 BPM.

Paulo Henrique Henm.
12 Tenente I ResPondendo pelo Canando da 21 Cia
do3c!!'BfM..

,

"

Valmet
o

"

o' Pedrassani _

Concessionário dos Tratores VALMET, Colheitadeiras SLC, Micro - Tratores YANMAR,

Moto-Serras HUSQVARNA, Tintas LUXFORDE, Motocicletas YAMAHA, Completa linha

de implementos agrícolas e uma assistência técnica Ele primeira mão. ,- .

MATRIZ: CANOINHAS - se F'ILIAIS: LAGES - SC CURITIBANOS - se URUBICI· se

MATERIAIS

PARA
-

CONSTRUCAO
*' Fogão a Lenha ni 2 Artema Cr$ 8.960,00
*' Portas de diversos tananhos e padr6es:
Cr$ 400,00 - Cr$ 500,00 - CI-$ 600,00 e

Cr$ 700,00
*' Azuiejo Eliane 15x15 "A" - Cr$ 411 ,00.

Azulejo Eliane 15x15 "C" - Cr$ 349,00.
Azulejo Eliane 2Ox2O liA" - Cr$ 452,00
Azulejo Eliane 2Ox2O "C" - Cr$ 384,00

*' Piso Cemaco 2Ox3O "P" - Cr$ 358,00.

Rua çOttano COito, 860 - fone 2?- 0100 - CAl1l0�,HA S ------- SO

(
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8.2 - DA m.\fISÃO
Após a divulgação dos resultados será cooce­

dido o prazo de 48 (quarenta e oito) horas para
pedidos de revisão de provas.
8.3 - DA VALIDADE DO ca'OJRSO

,

O presente concurso terá validade por 02 (�
Ls ) anos, prorrogável uma vez por igual período
à partir da data de hanologação do resultado­

. por ato do Poder executivo.
8.4 - DA POSSE

O Candidato classificado, que não se fizer fJ

presente para provimel}to da vaga na data :m.que
for comvocado, perdera sua ordem de. class1fl.ca-t
ção e aguardará novo chanado após o último cl�
sificado para a categoria fUncional.
8.5 - DA ACEITAÇÃO DAS NORMAS, DO ca'OJRSO

O requerimento de inscrição do candidato, i!!!
portará no conheCimento do presente Edital e �
lerá cano aceitação tácita das nonnas do concu.!:

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N� ool/9Q

Abr� inscrições e baixa nonnas para o Coo­
curso PuolIco , destinado a prover vagas do qua-'
dro de pessoal da aàninistração direta do nuni­
cipio de IrineÓpolis e da �tarquia Hospital Mu
nicipal Bcm Jesus de Irineopolis.

-

O PREFEITO MUNICIPAL DE IRINEÍ>POLIS, ESTADO
DE SANTA CATARINA, conmíca aos interessados
que se achan abertas as inscrições ao concurso
pÚblico, destinado ao provimento de vagas das
categorias fUncionais do Quadro de Pessoal da
Aàninistração Direta do Munic:Ípio e da Autarqui
a Hosp±tal "Municipal Bem Jesus de IrineÓpolis.-
I - DO OBJETO::

O Cl>jeto do presente' Edital consiste na sele
ção de candidatos para preenchimento de vagas
das categorias fUncionais infra-mencionadas.
2- 00 R�IME. JURÍDICO

- O ingresso dos servidores classificados se
fará pelo regime da C.L.T. - Coosolidação das
Leis do Trabalho, Regime Jur!dico único de que
trata a Constituição Federal, Art. 39.

3 - DAS CATEGORIAS FtN:::IOOAIS:
Ó Coocurso é destinado ao provimento de va� ,!,­

gas nas seguintes categorias fUncionais:

QUADRO DA AIMrNISTRAÇÂO DlRE:I'A DO MUNICÍPIO: �

Atividades de nivel superior
Habilitação�- Curso superior eon regtetro no�
pectivo orgao fiscalizador do exercicio profis­
sional •

N:!! de vagas Carga horária Venaninação
01
01
01
01

40
20
40
40

Assistente Social
BioquÍmico
·Médico
Médico Veterin.

ATIVIDADES OPE�)-E DE ALM; GERAL

HABILITAÇÃO - 2� grau caJl)leto e/oo experiência
e treinanento caJl)rovados na .area de atuação.
N� de vagas, Carga Horária Denaninação

02 40 Agente aàninistrat;
(6 40 Auxiliar aàninist.
01- 40 Auxiliar Laboratório,
01 40 Técnico Agricola
01 40 TopÓgrafo '

MAGISTÉRIO:
HABILITAÇÂO - 2� grau na área do Magistério.
N2 de vagas Carga horária Denaninação

10
03

20
40

Prof'eesor-,
Professor.

TRANSPORTES E SERVIça3 AUXILIARES .

HABIlJTAÇÃO - 4ª série do 12 grau e/oo experiên
cia e treinanento caq:>rovados na área de atua =

.!ião.
N2 de vagas

03
03
20
(6 40 Motorista
05 40 Op. de equípem,
QUADRO DA Al1I'ARQUIA H:>SPITAL MUNICIPAL J3()'tt

JESUS - ATIVIDADES OPERACIOOAIS E DE AIMrNISTRA
ÇAO GERAL : HABILIATAÇÃO - 2º grau coopleto ;.
00 experiência e treinanento caq:>rovados na a­

rea de atuação.
Nº DE VAGAS CARGA IDRÁRIA DEl'KMINAÇÃO

01 40 Aux. Aànist.
04 40 Aux. de Enfennagem

TRANSPORrES E SERVIÇXl3 AUXILIARES - HABILITAÇÃO
4ª série do 1º grau e/oo experiência e treina -

mento cooprovados na área de atuação.·
Nº DE VAGAS CARGA HORÁRIA' DEl'KMINAÇÃO

Cf7 40 Aux Serv Gerais 5-52.00
4 - DO PRa::ESSO DE INSCRI�

4.1 - 00 PERÍODO'
.

Carga horária
40 Aux. Ser.
20 Aux. Serv.
40 Aux. Ser.

Denaninação
Gerais 5-52.90
Gerais 5-52.90
Gerais 9.99.90

As inscrições deverão ser feitas, no período
coopreendido entre Cf7 de agosto à 21 de agosto
de 1.990, no horário das 8:30 às 11:30 e das
13:30 às 16:30 horas, na Prefeitura MuniCipal,
sita à Rua Paraná, 220.1 em Irineópolis -se.

4.2 - DA INSCRIÇAO
a) As inscrições serão f-eitas em fornulário

. próprio fornecido -pela Prefeitura, juntando--se
'.
em anexo fotocópia da Cédula de Identidade, Tí ...
tulo de Eleitor, Quitação do serviço Militar e

Carprovante de Escolaridade.
b) Waõ será aànitida a ãnscr-íção condtcto-

nal , por procuração 00 correspondência.
_-

c) Sanente será pennitido a inscrição para
una lÍlica categoria fUncional.

d) O candidato receberá un protocolo que
será utilizado cano cooprovante de inscrição
que deverá ser apresentado juntanente can a Cé­
dula de Identidade, no dÍa do conétlI'SO.

4.3 - nA TAXA DE INSCRIÇÃO
�rá cobrada una taxa de inscrição de Cr$ ,

1.000,00 (hun mil cruzeiros) - Nível SuPerior
Cr$ 500,00 (quinhentos cruzeiros) - Nível Médio
e,:.:Cr$ 2a:>,OO (duzentos cruzeiros) Nível Primá -

rio, que deverá ser recolhida na Agência do Ban
.

co do Estado de Santa Catarina S/A do nunicípiõ

4.4 - DA I-KMlliJGAÇÃO E PUBLICAÇÃO DAS INS."
CRIçõES. a) As Inscr-í.çôes realizadas serão �
logadas por ato do Senhor Prefeito Municipal, ,t
que será afixado no Quadro de Editais da Prefei
turà, dois dias após o ténnino das in._<>.crições.-

b) O candidato cuja inscrição for indeferi­
da, terá o prazo de 24 (vinte e quatro horas )hs
à partir da publicação para interpor recurso.

5 - DOS REQUISITOS PESSOAIS 00 CANDIDATO
O candidato no ato da inscrição, deverá �

encher ��guintes requisitos:
a) ser brasileiro nato ou naturalizado;
b) ter idade mínima de 18 anos completos e

máxima de 45 anos. * Ao ocupante de eII1>rego no

serviço público Munic:fpal se dí.spensa o li,mi te
de idade acima.
6-DOC�

6.1 - DAS PROVAS

a) o concurso será de provas de Conhecimen­
tos Específicos, CCt1hecimentos Gerais e/oo Pro­
va Prática.

b) As provas escritas serão elaboradas de �
cordo can a escolaridade exigida para cada cat�
goria, tendo cano disciplinas básicas Por��
Matemática, conhecimentos Gerais e/ 00 Espec1f.!_
COSo

6.2 ., DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS

a) As provas escritas serão realizadas no

Colégio Estadual Horácio Nunes, à Rua Paraná,
749, Irineópolis - se, no dia .25 de -agosto de

1.990, às 8:00 horas.
b) As provas práticas serão realizadas nas

dependências da Prefeitura Municipal, às 14:00
horas do mesro dia. .

c) trao será pennitido a entrada de candida­
'tos para realização das provas após o horário
de início estabelecido e sem o protocolo de

inscrição acompanhado da Cédula de Identidade.
d) O Chefe do Poder Executivo designará a­

través de Portaria, a Ccmissão que se encarreg�
rá de:

•

•

- Formular as provas
- Aplicar, corrigir e divulgar os resultados

das provas.
e) - Os atos constantes do ítem acima Serão

publicados no Quadro de Editais da Prefeitura

Municipal.
7 - DA AVALIAÇÃO

7.1 - DOS PESOS
Fãcan estabelecidos os seguintes pesos:

ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - (Assistente
Social', Bioquimico, Médico e Médico Veterinário

* ,,prova de Conhecimentos Específicos - Pe�
10.0 ATIVIDADES OPERACIOOAIS E DE ALMINSTRAÇAO
GERAL (Auxiliar Aàninstrat.i"o)
* Prova de Conhecimentos Específicos -Peso 4.0
* Prova de Conhecimentos Gerais - Peso 3.0
* Prova prática- de Datilografia - peso 3.0 (A -

gente Aàninistrativo)
* Prova d.e Conhecimentos Esoecíficos -Peso 5,O
* Prova Prática de datilografia - Peso 5,0 (Au­
xiliar de Enfennagem, Auxiliar de Laboratório,
Técnico Agrícola, Topógrafo).

.

*-Prova de Conhecimentos Específicos - peso10,0
Magistério (Proressonl..
* Prova de Conhecimentos Espec.lf'Lcos-Peso 5,O

Conhecimentos Gerais Pesp 5,O
TRANSPORrES E SERVIÇXl3 AUXILIARES. (Auxiliar de
Serviços Gerais - Atividades no Britador da Pre
feitura) -

* Prova de Conhecimentos Específicos - Peso 4,0*
prova de ConhecÍllllllOtos Gerais - Peso 3.0

*
prova Prática - peso 3.0 (Auxiliar de Servi­

ços Gerais - Outras Atividades afins)
*
prova de Conhecil1'lentos Específicos- peso 5,0*
prova de Conheci.nJentos Gerais - Peso 5,O (M0-

torista e Operador de Equipamentos)
* Prova de Conhecimentos Específicos - Peso 5,0* Prova Prática - peso 5, O
7.2 - DA APROVAÇÃO E ClASSIFICAÇÃO

a) Será considerado aprovado no concurso, o
candidato que obtiver média igual 00 superior a
4,O (quatro vírgula zero) nas provas a que for
sutxnetido •

b) Os candidatos aprovados, serão eànitidos
no período de validade do concurso, seguindo a
ordem de classificação, até o limite de vagas
fixado. I

* O período para aànissão de que trata o í _

tem anterior não se aplica aos candidatos apro-;
vados e classificados que exerçam atividades
no serviço público Municipal, cuja afetivaçãoserá feita imediataTJente após a haoologação dos
resultados, independente da ordem de classifica
ção, obedecendo porém, o limite de vagas exí.s-.
tentes. '

-

c) Ocorrendo enpate na classificação serão
usados sucessivamente ,os seguintes crit�rios de
desenpate:
c.1 - maior tenp:> de serviço t público Munici­
pal, estadual 00 Federal;
c.2 - maior idade;
c.3 - maior.púDero de dependentes.
8 - DAS DISPOSIÇ!ÕES FINAIS
8.1 - DA PREVISAO DE RESULTADOS

Fica prevista a data de 31 de agosto Qe 1990
para divulgação dos resultados do concurso.

SOe

8.6 - DOS CASOS CKLSSOS
.

Os casos anissos serão resolvidos pela Cani�
são Coordenadora do Concurso _P(iblico, respeita..
da a Legislação vigente.

ROBERTO BATSCHAUER.
Preteito Municipal.

Irineópolis, 02 de agosto de 1.990.

SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDÚSTRIAS
DA COOSTRUÇÃO E DO MJBILIÁRIO DE CANOINHAS.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO.
• .

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA.
Pelo presente ficam convocados os associados

deste Sindicato em pleno gozo de seus direitos
sociais, para cooparecerem à Assenbléia Geral
Extraordinária, a realizar-se na Sede da entida
de ã Rua Dr. Rolando Malucelli nº 157, em pri =
meira convocação às quatorze (14) horas e, não
havendo "quorun" legal, às quinze (15) horas do
dia dezoito (18) de. agosto de 1.990, para deli­
berarem sobre a seguinte

ORDEM DO DIA:
1 s.; Discussão e votação das reinvidicações a se
rem apresentadas aos empregadores e/oo suas 'eri=
tidades'& classe inclusive a Reversão Salarial
confonne dispõe a letra "e" do Art. 513 da CLT.
2º - Delegação de Poderes à Diretoria para apre !,

sentar aos erq:>regadores elo» suas entidades de
classe as reinvidicações da categoria e finna _,

rem AcordO e /00 Convenção Coletiva de Trabalho'
e, no caso de malogro das conversações, instau­
rar o coopetente Dissídio Coletivo de Trabalho.

Canoinhas, 11 de agosto de 1.990.
A DIRETORIA.

Juízo DE DIREITO DA 1� VARA DA COMARCA
DE CANOINHAS SANTA CATARINA.

EDITAL DE CITAÇAO C(liI O PRAZO DE VlNI'E (20)DIAS. A IJOU'!'ORA MARGARETI MJSER, JUIZA SUBSTI'IUTA EM EXEI\CIClO DA C�A DE CANOINHAS, ESTAOODE SANTA CATARINA, NA FORMA DA lEI, El'C •••
FAZ SABER, a todos os tnteresseoos ausen _

te�, .

incertos,
•

desconhecidos e possíveis p!_'OPrietár-íos , atraves do presente edital que JOAO MA
� NEVES e sua nulher, requerem ação de USOCA=PIA0, autuada sob nº 12.641, tendo cano o imó _

vel adiante oeecr-tto, ficando citados, pelo presente para CCN1'ESTAREM o pedido no prazo de QJifize , contados da justificação de posse da posseem 16 de ootubro de 1990, às 16:00 horas, valendo o presente cano cientificação de. todos os �tos do processo, e de que a não interposiçãO de
contestação inpLicará em revelia. J:l'tÚVEL USOCA­
P;mrx?: Un imóvel rural com a área de 53.600.00
mI' .

sã.tuaôo na localidade de InDuia, neste nuni
C1p10 e comarca, con as seguintes ConfrontaçõesAo Norte com terras legítimas do requerente, em
2?6,OO m. Ao Sul con as margens do Rio Paciên _

era e COO} terras de Valdemar Ticheller, em. 336,SOn. ao Leste COO} o Rio Paciêncinha e con ter.­
ras de Valdemar Ticheller,' em 546,OOn, e ao Oeste oon a estrada llllI1icipal Ouro Verde-Inbtiia e
con terras de Vacílio Marcos, em 144,00 metros.E, para que chegue ao conhecimento de todos,mandoo expedir o presente edital que será afixado­
no lugar de costure e publicado na forma da leietc. Dado e passado nesta cidade de Canoinhas
Estado de Santa Catarina, aos Vinte e sete di:mdo mês de julho de mil, novecentos e noventa.

Margareti Moser.
Juiza Substituta em exercício.

ABANDONO DE EMPREGO.
A Firma Belmira Nunes Cardoso. (Rua MajorVieira S/N - Prédio Merc, de Calçados),
Avisa a sra. Rosi de Fátima dos Santos por

tadora da carteira de Identidade nº 25.867,Sé
rie 00029/PR para canparecer em seu escritó =
rio no' prazo de 03 dias para regularizar sua
si tuação trabalhista., O não carparecimento im
plicará na recisão de contrato de trabalho

-

por abandono de serviço, nos tennós legais do
Artigo 482 da CLT.

-

Canoinhas, 04 de agosto de 1.990.
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DE CORAÇÃO À CORAÇÃO.
Pessoínoat - �ste inverno, mesno nos dias

em que não há sol, meus dias estão quentes e i­
luninados •••••• Por você! Eu G.

Gerson Daniel - Você é a página' mais linda que
o destino escreveu na minha vida. Te curto de -

mais. • •

'

Dulce '.

Anderson (Motocar) - Você é' o gato mais lindo

que já apareceu na minha vida. Loira de M. V.

Nika, Nega. Pola e Preta - Á éIIli.Zacte de vocês
é algo super incrível. Continuem assim, vocês
são tri-legais.

.

Polaca.

Joel - O anor é un laço invisVel que me prende
rá em você para sempre. Te adoro. 'Ana-:

RETIFICA DO

ALTO LTDA ..

,

CLINICA DO SEU MOTOR

: I tas de
fi OtlC1

MA,JOR VIEIRA

PDS (MAJOR VIEIRA).
O Diretório do PDS de Major Vieira homologou

quarta-feira p.p, por unanimidade o nane dos
Candidatos que irão apoiar nestas eleições.
Para Senado - Esperidião .Amim.
Governador - Wilson KleinUbing.
Deputado Federal - Angela .Amim, Vasco Furlan e

Paulo Bauer.
Deputado Estadual - o canoinhense Cesar Fedaltn

O diretório decidiu tanbém que os demais mem

bros do PDS. Poderão, apoiar qualquer outra can=
didato desde que c<XIpJl1han a União por Santa Ca
tarina.

-

MIM E KLEINUBING EM M V.

Estiverem em Major Vieira onde encontran-se
cem sinpatizantes e correligionários, ontem,
sexta-feira durante o Alrooçode Confraternização
alép de outros encontros, os candidatos ao Sena
do e Governo, Esperidião .Amim e Wilson KleinU =

bing respectivanente, bem cano vários outros
candidatos da União por Santa Catarina •

ESCAPMNTOS OOIGlNAIS E ESPOOTIVOS PARA TO-·

DA LINHA DE VEÍCULOS NACIONAIS, COM DESCONTO

DE ATÉ 50% DE DESCONTO NO PREÇO À VISTA COM

COL99\@ GRATU ITA.
.'

veLAS DE IGNlÇAO NGK PARA FUSCA, PASSAT,
GOL, VOYAGE, F IAT, OPALA, CHEVETTE E CORCEL I
E II EXCETO l"OTOR CHI, O JOGO COM 4 VELAS,CR$
1.100,00 NO PREÇO À VISTA. '

'

PR(M)ÇÃO VÁLIDA ATÉ 31 DE AGOSTO DE 1.990.

AUTO MEC�NICA E
.

PEÇAS' LEO LTOA

Rua Eu.lnlo d. Souza
Canolnha. .. n· 532

S."te C.t.r.. i
Fo.. 22-0300 I

ué Mojor Vieira, 1356 - f. 22-0582

. ANIVERSARIANTES DA SEMANA.

Jaqueline Schimicheski «(J7/08)
-- Cilmara Ruthes Zabudoski (08/08)
- Wilson Costa Jr.
- Sheila Ranos Cunha (11/08);
- Daniele Branco Serafin (12/08);
- Gilberto Kubiack (12/08);

.

- Miguel Maron. (13/08);
.

- Juliano Pereira dos Santos (14/08);
- asnar Ruthes (15/08);
- SinKne Davet (15/08):

Jomal Correio do Norte,
há 43 aIiOs integrando
o Planalto Norte •

E REGIÃO

Luiz ADELMO Budant
Natural de Canoinhas, filho de Júlio
Budant Júnior e de Maria Nilda
Cornélsen, casado com Neide Wiese
Stulzer, acrescido, para "nossa"
felicidade, de quatro filhos.
Curso primário: Grupo Escolar
"Almirante Barroso" - Cànoinhas.
Curso Secundário: Colégio Para na­
ense - Curitiba,
Curso Superior: Universidade Federal
do Paraná,
Médico, dedicado e humanitário,
com mais de trinta anos de profissão,
Disposto a trabalhar e lutar pelo
progresso e bem estar desta comu­

nidade, necessito, para isso, do seu

apoio e do seu voto.

03 DE OUTUBRO DIA DE VOTAR EM

ADELMO
BUDANT

GENTE DA TERRA
Nº 11.2Z5 DepUtado Estadual

JUÍzo DE DIREITO DA 2ª VARA DA CDW{CA DE 'CAOOINHAS - sc.
,

EDITAL DE ARREMATAÇÃO,.
O DR. I.JCMINGds PAIlJOO, JuiZ:c'Substituto em exercfe

cio na 2ª Vara da Comarca Canoinhas.
FAZ SABER a todos quantos se trrteressarem, que no Edifício do Fórun

desta Comarca, situado à Rua Vidal Haoos, S/N2 em Canoinhas" 'será real,!,
zado no próximo dia 31 de agoseo 'de 1.990, às 17: 00 horas, pelo valor

da avaliação a 1 ª PRAÇA dos seguintes bens penhorados na' EXEX:D;ÃO 3323

que o credor CARLOS BAYESTORFF move contra o devedor MAURI \!tUlGRAU nes>; ,

ta Vara: LM 'l'ERREN) URBAOO cem área de 1.783,50 m2 (HLm mil, setecentos

e oitenta e três metros e cincoenta decímetros quadrados) constituído
pelo-YOte,;n�,'31 do loteanento FranciscÕ Bueno, sito no Bairro IndustriBl
n!! 01, proximidades do frigorífico Canoinhas S/A, fazendo f�nte para o

laDopar da Rua ainda sem denaninação, distando 42,04 metros da esqlÍina
formada por esta Rua e á Avenida Ivo de Aquino, fazendo frente' para a

mencionada Rua sem dencminação na extensão de 43,4b metros; de un laoo

divide cem o lote n2 37, na �xtensão de 50,00 _troe; do outro lado di."..
vide cem os lotes n1Íneros 26, Zl, 28, 29 e 30 na extensão de 55, 55 rde�?
tros e nos :fundos dtvtoecon a área verde do rio dos Poços, na extensão
oe 11,00 metros e 15,20 metros.

'

.E&.� bem imóvel foi avaliado por Cr$ 600.000,00 (Seiscentos mil cru
zeiros) os quais se encontrem deposi tactos em mãos do devedor, matricllllã

.

n2 R. 2-148Zl, fls.051/052, livro n2 110, 2!! Tabeli<:nato. do Registro de
Imóveis desta Comarca.

não havendo llcitante para tal Praça fica desde já designadb o dia
21 de setirbro de}.J..99O, às 17:00 para 2ª praça dos mesnos bens, qoe se

realizará pelo maior preço oferecido, independentemente do valor da ava

liação. ,

-

Caso 0.- devedor não,' seja encontrado Oficial de Justiça, fica por este
Edital intimado para as praças; Canoinhas, 01 de agosto de 1.9�.

IJCM:llIJOS PAilIDO - Juiz Substituto •

\
-\

. {JLenir qJerelra
Beneficiamentó Empacotamentd" de Feijão

Indústria e Exportação de Erva-Mate
Fabricante do Chimarrão,

MATINE e SERESTEIRO
Rua Paulo Rltzmann, 56,

Fones 22-0194 'e 22-0255
.,
...

IIHÃ 20 ANOS, TRABALHANDO COM O PRODUTOR RURAl:

f I \\"

. -\
,. j
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MAS NÃO VALE OLHAR PARA TRÁS.
Geei Varela Dittrich.

Meu pai Guilhenne, Varela redator-:fundador do
Correio do Norte, saiu daqui de Canoinhas já a­

posentado, real tzou Seu maior sonho: voltar à
Tijucas. Era diabético, gostava de unas biritas
e inventou de cortar un calo "olho de peixe"'�
se iÓstalara debaixo do dedão do pé. Ali, for -

rocu-se una cavidade de, onde podia-se ver os 0..­
sinhos do dedo. Viveu nuitos anos assim, cada
vez a doença tanava mais seu pé. Então, o dr.Cu
bas resolveu' arputar o dedão e guardoLH> nun vI
dro cano lenbrança. Ficou exposto no hospital

-

can a legenda "o dedão do Beringela" nane que
meu pai usava em suas crônicas.

Mas. cano eu ia dizendo, meu pai voltou à a.a

terra tão querida: Tijucas. Era frequentador de
un barzinho perto de nossa casa. Lá êle tinha
hora para chegar e para sair, mesa certa e ani­
gos certos. Até nulheres quando Sabian que seu
Varella estava no bar ian escutar as suas histó
rias. Un dos anigos de meu pai era im tal de
cândi que taJbém tinha un defeito físico, una
perna de pau que ía do joelho ao pé, era prático no andar, já a tinha há 20 anos. O meu paI
usava una nuleta e una bengala há pouco terrpo.Conversa vai, conversa vem, meu pai olhou pa
ra a perna de pau de Cândi e propôs:

-

- Cândi, nós bem que podíanos fazer una cor­
rida daqui da esquina do bar até a outra esqui­
na. Tijucas anda tão sem novidade!

Todos os presentes se animaran e propuzeran:
- Pois é, rapaz; nós fazíanos as apostas a­

qui no bar, estudaríanos as regras da corrida e
traríanos un roonte de gente para assistir.

Cândi topou de cara. Podia-se contar o vence
dór, andava por toda a Tijuca cano se não tives
se nenhun defeito físico... -

Os frequentadores do bar não falavan em ou -

tra coisa.
Cândi começou a treinar a corrida na rua de

trãz de sua casa; Minha mãe passou por lá e viu:
- Gullherme, tu vais perder a corrida. O cân

di corre cano un :furacão. Meu pai apenas sorria
gargalhava, chorava de tanto rir.

'

�do meu pai e Cândi a postos, o juiz queiria apitar e dar a saída,era o Dr. Marinho,Laus
(que a Nereida conhece nuito bem) juiz de direi
to da Canarca. Antes o Dr. MArinho chanou os

-

corredores para acertar os pormenores:
12 - Dada a largada não pode o atleta olhar

para trás.
22 - O vencedor- ao chegar no final da quadra,voltará para buscar o dinheiro da aposta. De a­

cOrdo?
Todos de acÔrdo, foran para a pista de corri

da. O juiz deu un tiro para o alto e só deu câl1
di. O Cândi saiu nuna disparada louca. Mas a tor­
cida de meu pai taJbém era una coisa louca.

-

- Vanos seu Guilherme •••dá-le seu Guilhenne,
'mais � passo e o senhor passa à frente. Mui to
bem, seu Guilherme. É agora ou nunca •••

Eis que o Cândi chega a reta final'atravessa
a fi ta de chegada e olha para trás.

Meu pai continuava no mesno lugar, debruçadosobre a nuleta IOOrtO de rir. Não havia corrido.

I,� MELHOR PIZZA É NO
��

� ���f/j�'ff �� �

BENE

ANO

-ROTARY INFORMA:-----------l--
Alfredo Lang.

Fazendo sua visita oficial ao Rotary Club lo
cal, esteve em canoinhas no Último dia 18, o ro
tariano Alfredo Lang, do Rotary Club de Chapecó
Oeste, que durante o ano rotário 1.990-91, go -

vernará o Distrito 474 de Rotary International.
Em reunião can o presidente Osnar Brey e secre­
tário Ederson L.M. Mota verificou os--pa]:lIes do
clube para o ano rot.âr-ío ,-. a assenbléia
do clube, trananitiu as recanendações e planosdo Presidente de R.I. cOOlJ. Paulo Viriato Cor -,
rêa da' Costa e, a noite, em reunião festiva,con
fratemizou-se can a fanília rotária de Canoi =
nhas e rotarianos de Monte Castelo, Porto União
além dos rotarianos de Canoinhas. O Governador
Lang estava acoopanhado de sua esposa Clara que
no período da tarde foi hanenageada pelas inte­
grantes da Casa de Amizade.

UNIVERSIDADE DO CONTESTADO.
Na reunião do dia 25 último,os rotarianos de

Canoinhas recepcionaran os senhores Leoberto We
inert, João Rosa Muller e Gaston R, M. Casana =
jou Bojarski que informaran das oemarches e ao- '

damento do projeto da "Universidade do Contesta
do". Foran questionados pelos rotarianos preseri
tes a respeito da forma de :funcionamento da uni
versidade que congregará concórdia, Canoinhas,­
Caçador, Videira e Mafra além de Porto União co
100 carpus avançado.

-

GOVERNADOR lANG E AS FUNDAÇÕES EDLCACIONAIS •

Durante a Conferência lfltfl8eienel realizada
em Dallas (Texas), o Governador Alfredo Langfez, a clubes do Japão, Europa e Estados Unidos
entrega de projetos e pedido para cooperação fi
nanceira às ,;t\mdações educacionais localizadas­
no Distrito 474 (BR-116 para o oeste). O pedido
inclue a Funploc para viabilizar a instalaçãodo laboratório de informática.

CANOINHENSES NO STAFF DO
GOVERNADOR LANG.

0$ rotarianos Cilas Ziemann, Mario Ferraresi
e João Pedrassani integran algunas canissões
distri taí.s para o ano 1990-91, além do presiden
te Osnar Brey.

-

ROTARY CLUB DE PINHALZINHO.
Tanou posse em as..c;embléia realizada no dia 9

julho, o Conselho Diretor do Rotary cue de Pi­
nhalzinho que tem cano presidente o rotariano
Licínio Constante e, Secretário o com, Vilmar
Martinelli.

O Rotary Club de Pinhalzinho reune-se às se­

gtndas-fetras no Grêmio Recreativo Pinhalense.
Foi :fundado em 20.08.72 e já deu un governa­dor do distrito 474: Sergio llliz Bugnoto (1985-

86).
PEDAGOGIA - MELHOR COMPANHEIRO.

Can o intui to de dar enfase a un dos i tens
do objetivo de Rotary que prevê "O desenvolvi -

mento do c<JTl>éB1heirisno caro elemento capaz de
proporcionar oportunidade de servir", o Rotary
Club de Canoinhas mantem un prograna em sua ave
nida de serviços profissionais que, ,anualmen=
te vem premiando o "Melhor C<JTl>éB1heiro" eleito
pelos colegas, sem interferência do corpo docen
te e sem que rorçcsarente seja o primeiro colO::
cado em cada final de curso.

Durante a solenidade de colação do
curso de Pedagogia = Habilitação em Orientação
Educacional ano 1990 da Funploc, os formandos e
legeran e o Rotary premiou a sra. Edna da Silvã"
Carvalho cano a ''Melhor CaJl>ànheira".

3611

POR CANOINHAS, PELA NOSSA REGIÃO

VALORIZANDO NOSSA GENTE

CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL:" PRN

"'ESTE É GENTE NOSSÀ

GOVERNADOR LANG VISITA O PREFEITO COSTA
A�anhado pelos coops. Pedrassani, Cilas,

Osnar e Schick, o Governador Alfredo Lang do
Distrito 474 de R.I. visitou o sr. Prefeito M..1-
rucãpal , ocasião em que trocou idéias sobre vá­
rios aseuntos cao.mitários e deu conta dos pro­
granas em que o Rotary International está erq:>e­
nhado na coounidade, no Brasil e no 1J'lJI'ldo.

Na foto. flagrante da visita.

PROCOPIAK
CANOINHAS

...
,

,

VEICULOS USADOS
MARCA COR

MoNZA St..E ••••••••••••AzUL. • • • • • • • • • • • • • • • • • • 89
UNO 1.5 R ••••••••••• �AzUL •••••••••••••••••••• 88
DEL I{EY"""".,." ,PRATA, • , , • , , , , , , , • , • , , , ,�

; �ZA SLE ••••••••••••AzUL •••••••••••••••••••• 8t)
�ZA CLASS IC. , , , • , , ,AZUL ••• , • , , • , , , , , , , , , , , .87
UNO s VERt-ELHO •••••••••••••••• 88
UNC> s BEGE •••••••••• "

•••••••••• 87
ELBA •••••••••••••• I • iAzuL. 1'1 ••••••••••••••••• 87

Concessionária General Motors do Brasil S. A.

AV. RUBENS RIBEIRO DA SILVA, 900
Telefone 22-2799

CONGELADOS Nnrtec

e sobremesas.

Veículos· LIda.
DEPARTAMENTO DE VEICULOS

\ COMPRA - TROCA - VENDE �'FINANCIA f
Gr�nd� of�rt� em eletrodomésticos'
- TV A CORES
rr: REFRIG,ERÁDORES
- MAQUINAS 'DE LÁVAR
- BICICLETAs
- FOGOES A GAZ -I E 6 BOCAS

Rua: Paul Hartis, 226 Telefone: 22-1062 (Clizeida)

Deliciosa comida caseira'con'gelad�
massas - carnes - frangos

V,UU,T�B· N 08': RUA PAULA PEREIRA. 731"Fone 22-1932 - CANOINHAS- SC-
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Pai três letras que invade o universo. Feliz
dia dos Pais. De sua filha Patrícia Model.

Pai - A amizade é como um cálice de cristal

quando quebra nada volta a ser igual. Pai Nel-'­

son de Lima, te adoro Un beijão.
De sua filha Priscilla L. de Lima.

illÍs Hehrique - Você é a nossa paixão, um super
feliz aniversário, e que tudo de ban aconteça.

Un beijão. Lufs Gustavo e Manãe.

xandi - Eu queria ser uma lágrima para em seus

olhos nascer em suas faces rolar e em' sua boca
morrer. Apaixonada.
Valdir Pires do Prado -. Seus exemlos queremos
seguir. De Gisele, Vanessa e JuliRna_

Papai Aduci - você é o máximo dos máxiJoos. Te
adoraoos. Un beijão estralado de seus filhos
Telma, T"'ania, Andersen, AlexandrO e da Esposa
Maria do Canoo.

Pai João - Sanes felizes porque temos você.
Parabéns, mãe, Helen, Kelly, Karen.

vã Erineu - Você é meu caléco favorito.
Leilane.

Erineu Gugelmin - Você é o paizão mais legal do
nundo. Te' amanos.

.

Leila, Júnior, LuCiane e Cristiane.

Walcir - Janais viveremos sem você, pois se vo

cê não existisse, nos te inventaríamos. Te ana=
mos demais. Giorgia e Rúbia.

Pai - Você é muito legalzão.
De sua filha Marizete H.O.

Pai!! Se a vida é anar - ane.

Se a vida é sAnhar - sonhe.
Se a vida é saber - saiba que eu gosto

de você. De sua filha Mª Berenice.

Pai Rafael - Você e o pai que todos gos'tar-í.em
de ter, e nós temos. O amigo de' todas as horas,
o conselheLro o verdadeiro brincalhão. lkn beijo

. Sônia, Luc í.ane , Tânia e Karim.

Alaor, paizão Querido desejamos toda felicidade
do nundo, pela passagem de seu dia.
Seus filhos Juliana, André e Ricardo de CéIlIpOS.

Papai Andersen - Te adoramos. Através de você
aprendemos o significado da palavra .AMJR.

Marli, Júnior, Eduardo e Gustavo.
Jubílio - Somos felizes porquê vivemos ao teu
lado.

. Denis, Deise e Danilo.

Pai você ocupa o 12 lugar em minha vida. Para -

béns pelo seu'dia, é o que lhe deseja carinhosa
mente sua filha Alessandra,

-

Valdir Ganes - Pai pensamos em nuitas coisas

para lhe dizer e resunimos tudo em três palaJmS
.Nós amanos você, cem carinho e gratidão de

seus filhos que lhe adoréllJ: Sandra, Mara, Sir-
ley, Luf.s Sérgio e Marcos Rodrigo.

Va�ecir Oscar SiLveira - Papai nesse pequeno
-espaço quero dizer o quanto é grande o meu amor

por você. De sua filha que
lhe adora: Rosilaine Aparecida Silveira.

Papai Alceu - É ban estar ao teu lado e poder •••
Ouvir a tua voz. Sonhar o teu sonhO, sorrir a

tua alegria e junto de ti compartilhar toda a

nossa felicidade. Feliz dia dos pais. De sua es·

posa Bemadete e filhos: Marcos, Gabriele, Car:
los e Suzy.

PAPAI!
Nós te amamos _... Juércio illÍs e Eduardo.

Zenon Mario Pieczarka - Ser pai... é ser- exata
.mente como você'é, nos fascina chanar-te de pAi

Sua esposa: Glédis e seus filhos:

Luciana, Zenon Jr, Lorena e Fernanda.

Pai Nino: A cada nascer do sol sentimos o calor
do teu an6r e carinho nascendo dentro de nós,
por isso te anaoos.Danielle, Caroline e Mariah.

Pai Henrique - Pafzão você é o nosso herói pre­
dileto. Nós anaoos você •.

Di o, Fernanda e Bruno Ramos.

QUERIDO PAI � MAGNO VITOR FUCK.

Hoje dia dos pais, a lembrança nos aflora a

memória, e a saudade'3 bate forte em nosso peito
lembramo _.:.nos do dia dos pais dos anos passados

.

em que gozávamos de sua�a; você sentado
na poltrena tcmando seu chimarrão e nós chegáv�
mos para dar o nosso abraço, o nosso beijo .de
gratidão e amor, e você gostava de nos ver uni-

dos, gostava de nos ver em sua volta contando

nossas proezas, batendo PaPO e sorrindo feliz:
era ban vê-lo sorrir, como era bem ter você em

diS;:m-� cem seu jeito especial sabia nos Ca-" \1-')
tivar a todos que sabia ser pai e ao mesno tem­

po amigo, companheiro e esposo dedicado. Você
tinha um jeito humilde às vezes túnido, mas era

de uma decisão forte de grande coragem e inteli

gência. Cem seu eXerIl>lo demonstI'OJ senpre ter a
mor e grande fé em Deus. Pai eXeIll>lar soube noS
transnitir força e coragem, nos mementos difíce �
is e decisivos. Com sabedorià você dizia as pa=
lavras certas nas horas certas, nas suas orien­
tações você sabia dizer o não e o sãmoom sego­
rança, soube :inp:>r o respeito cem amor, honesti
dade e responsabilidade.

-

Você respeitava todas as pessoas; sem distin

ções aos humildes, tinha uma palavra e especial
atenção. Você pai nos deixou lições de vida que
levaremos para nossas vtdas, Pai Querido ova.., .

zio que você deixou em nosso lar rumea será
.

preenchido, mas tudo· isso nos dará forças para
anenizar sua falta e tantas saudades. Obrigada
pai por tudo o que você fez por nós pela vida·

.�
-., ),dedicada a sua fanIlia.

Juntanente cem nossos filhos, quero expres -

sar a você querido esposo Magno que soube dar- 'a
mim e aos nossos filhos tudo o que um verdadei­
ro pai deveria dar. O meu muito obrigado. Obri­
gada ó Deus por nos ter dado um.pai como você
foi. Que lá no céu cem a graça de Deus nos a�
çoe senpre.

Parabéns Pai
Sua esposa Oli.ndiI)a

E seus filhos: HuJberto, Norberto, José,
Helenize, Eliane e Luciane.

. .

ESQUADRIAS METALICAS LTQA.KRZESINSKI

ORÇAMENTO SEM COMP�OMISSO

I·

,..._,..

� I r
SERRALHERIA._ Fabricação de grades, portas pantqgrotiças 8

janelos de correr e basculantes em perfis de
ferro zincado (nãQ enferrujam), jan.elas em

"

alumínio. box para banheiro e uma diversifica

da linha de a rame farpado•.

j!Uk- JoÃo DA CRUZ KRELLlN6.919 ,ESQ. MARECHAL FLORIANO- -F. t2-0132 -CANOINMAS-SC

SENSACIO'NAL
ENERGIA E SAÚDE PARA TODO O CORPO

AtençIo: chega pela primeira vez ao BrasIl,
o' EIectro Ther8peutic (En, um aparelho
que lrBZ saúde e enagia pn IDeIo o cor-

po. '

Usando o� da 8CI_II1!IIIIltu mi1e­
nar, sem agulhas, sem qufmk:a, sem dor;
fuilcionando com·uma

�..
'

Se você tem, proÍIlelll88 de
t.

, ",�
ínatismo, rugas, nervqe. ",

" ..,.,

tosse, coluna e mais 511
.

i" 'iiste-.
ma nervoso.

.

Cheaou a soIuçlo slmpl" e eficaz
SUCESSO COMPRQVADO•.

'8

ft'�.\
��:,�{�

':'-Rua�*:=ra,..., _Fone: 22-2838
Canoinhas - s.e.

1010

ESTADO DE SANTA CATARINA

. Prefeitu ra Municipal
Gabinete do Prefeito

�M CANoINHAS �ERVIOOR. PÚBLICp MuNICIPAL,
�

JA TEM REG'Ir.E UNICQ·O PLANO. DE CARGOS E· SALARIOS.

,t O SEBVIDOR PÚBLICO SENDO

"MA18 '=* tETA 00 GOVERNO,
VALORIZADO PARA �bHOR ATENDER A COMUNIDADt.
G GovERH@· 00 t1JNlcÍPIO DE CANolttiAS.

MAli iN tETA Dí IMRNO Cil'PR,IDAN GESTÃo 19192 •.

de Canoinhas
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Or<TOOONTIA PREVENTIVA e
-
nUA PAULA PUlE/NA. �$I « CORRETIVA

-
FONE, 22-0�g8 - CANOINHAS----SC

MEDI­
NOTAS

��·Saúde
���i!Q�_��QifQS READMITIDOS NO INPS.

---------------------

Na �dição .passada tra�sc�evemos um artigo do
Endocr�noLog�sta de Flor�nopoiis, Dr. Luiz Car
los Espindola, poe duas vezes Presidente da As=
sociação Catiar-inenee de Medicina, Vice Pree iden
t� da Ass�ciação Medica Brasileira, da Ass. mé=,
dica Mund�l e atual Presidente do Sindicato
dos Médicos de Santa Catarina.

O artigo tratava da "Demissão dos médicos do
INPS", pois f�i .de SC o 19 Movimento para »e-in»
tegpar os dem�t��s, faz�se ao problema gepado
com a atual pol�twa de contenção de gastos do
Serviço PUblico Federal.

"

Foi verificado pelos advigados do Sindicato
dos Médic_os de Santa Catarina que o médico peri
:0 que :�v�sse algum vinculo continuo com algum
orgão �úbl:LCO (esta�ual, federal, municipal ou

fundac��l�, estar� com seu cargo garantido.
E a�sm e que podemos dizer com t ranqui.l.ida»

de, �o�e, graça� aos esforços empreendidos, que
os Med1-f�s, Pet-itioe de Canoinhas, Wagner HArol­
d� Pelág� �e .Haroldo .Ferreira Filho permanece _

rao como medwos per�tos em Canoinhas. Dos 44

demit�o�, apenas J (três) não conseguiram a

readm�ssao. Então, de acordo com os estudos fei
tos a�nda faltam 1J6 peritos para agilizar a, de
manda em Santa Catarina.

Parabéns ao Sindicato ,dos Médicos e aos Peri
tos de Canoinhas pela vitória.

INFECÇÃO HOSPITALAR.
--------------------

Realizou-se em Mafra, nas dependências do
"Hospital São Vivente de Paula" importante reu­
n�o cientifica promovida pela Associação Médi­
ca "Miguel Couto" daquela cidade sobre (J tema
"Infecção Hospitalar", com palestra profer-ida
pela ��fE!rml!.,ira J!,rof9 Conceição de Fát. EUgU/<}.nn

*"Jó: existem 51%�crl.anças-a["déticas no Brasil. i
* A desinformação por falta de esclarecimentos

acessiveis à população está alastrando a doença
de forma aterrorizante. * Já se faz campanha de
preservativo Lcondom) emr-add-ioe de alcance popu,
lar, informandq a importância do produto na Pre'
venção da AIDS. * Um médico foi preso em Porto­
Alegre acusado de ter feito um aboI'to criminoso
que causou a morte de uma garota de 17 anOs. na

,

* Em Cubatão rSP) pesquisas detectaram altos in .r-:=r..

dices de chumbo no sangue de crianças que se a=
limentam de peixe de rio de mesmo nome que atra r--------��----�------------�------�--------
vessa o municipio. O Chumbo em aLtas taxas, ge�
ra alterações enzimáticas, podendo provocar uma

�--� DR_ GERSOJlIRAJlDIR .ONUiRinterferência na produção de hemoglobina geran- ....__ ---------....'-----'------r
do anemia. * Eduardo Corte, chefe da Divisão de ORTODOfir.A

Doenças Sexualmente Transmissiveis do Ministé -

rio de Saúd�, acha p-ossivel convencer autores
de novelos a abordar o tema "AIDS" relacionada
ao sexo em seus roteiros. '�final eLes tentam
mostrar o qÚe acontece no mundo reaL". afirmou.

CARDIOLOGIA.
Encontra-se em7iao-Pau'fo-(i cardiologista IIUA __..... '... � .....J...

Clérc io Odir Tr-eml., participando do III S·j·:mnóc- ...,.... .." ·DKUnV._lIVIInsY
-"I'" ......a.......MItAIIA

sio Internacional do InCor. O Simpósio que deba �'---------------------------------__------__--__-,
te a Hipertensão ArteriaL e,a Hipertrofia Mio =

cdrdica , seu Mecanismo e Tratamento inioiou-ee ....---------------------------------...,

quinta-feira e termina hoje. ADAIR. CHRISTIANE BUCHMANN

I FONOAUDIOLOGIA I
� �

ALTERAÇOES DA FALA, AUDIÇAO e UNGUAGEM

Mini Shopping lrcccc's -:- Atendimento 39 52eS8

das 8:00 'as 11:30 hs e das 13:30 as 18:00 hs
RUAVIDAlRAMOS,12S- SALA03-fon. 22-0486

q�e faz �rte da Comissão de ControLe de Infec�
çao Hosp�taLar do Hospital de CLinicas de Curi­
tiba.

,
Estiveram. presentes o médico Edgard Vicente

de Souza, Diretor CLinico e enfermeira Luzia
Margareth Wrublewski Jargensen Enfermeira Chefe
e as atendentes de e�fermagem SaLete Barcelo
Werka e Francisca de Lima Quadros do HospitaL
Santa Cruz e a enfermeira ILse Lisiane Viertel
da Secretaria Municipa L de Canoinhas.

Pela importância e atuaLização da palestra
em breve a Enfermeira Conceição Fugmann virá a

Canoinhas numa promoção conjunta da Associação
Medica de Canoinhas e Secretaria de Saúde do Mu

nicipio.

DOS JORNAIS.

MÉDICO BRASILEIRO COLOCADO A PROVA'
Hoje transcrevemos artigo do atual Presidente da Associação Catarinense de Medicina, Dl'

JoãO NiLson Zunino, pubLicado no BoLetim n9 95 da ACM, onde é enfocada a tual luta do médi
.1:0 braei.leiro contra as Associações de Medicin,a de Grupo.

-

A
formação de um profissional pode durar anos
e enfrentar muitos percalços. A formação de
um médico, sem dúvida, é urna das mais pesa­

das, pois quando estamos prontos para prestar nossos
serviços à comunidade, já passamos dos 27 anos de
idade, pelo menos, É comum, também, que façamos
nosso atendimento via órgãos públicos, onde o geren­
ciamento tem sido o mais incompetente possível; re­
flexo da falta de tradição e seriedade dos nossos políti­
cos, que insistem na prática cliente lista. Os mesmos
dirigentes que, a título demoralização do serviço esta­
tal.jogam à população denúncias de absenteísmo mé­
dico, de má prática da Medicina e erros, afinando
a "orquestra" muito bem ensaiada e que busca mu­

danças em direções bem definidas: um imobilismo,
que, apesar de resultar namorte demilhares de brasi­
leiros não recebe o mesmo destaque da imprensa
nacional, preocupadamuito mais em "investigar" €n­
ganos médicos/levando insegurança e incertezas aos

pacientes.
Dentro deste contexto, a ABRAMGE (Associação

Brasileira de Medicina de Grupo), que congrega a

Golden Cross, Amil, Sul América Serviços Médicos,
ASASPE e GECAMP, vem se aproveitando para deli­
berar medidas sobre áreas que não tem o mínimo
direito, como a Tabela de Honorários Médicos da As­
sociação Médica Brasileira (THM-AMB) e seu Coefi­
ciente de Honorários (CH). O grupo criou uma outra
unidade de pagamento e promete apresentar tabela
alternativa à categoria, futuramente. A liderança,
como não poderia deixar de ser, é da Golden Cross,
que passa pelo requinte de ser considerada uma insti­
tuição filantrópica; título concedido pelos "sérios" go­
vernantes brasileiros. Na verdade, o que estas empre­
sas querem é a volta da multiplicidade de tabelas
de serviços médicos, como acontecia antes de 1984.

. Não bastassem estas agressões, as entidades funda­
cionais também resolveram "colocar as unhas de fo-

ra", negando-se a pagar o CH determinado pela AME.
É mais ummotivo para que fiquemos alertas, torrían­
do-se imperioso que paremos de atendê-los caso conso­
lidem a ameaça, O barulhô'e'as contestações são tan­
tas que chegamos, às vezes, a refletir se realmente
não estamos fora dá realidade, Dúvida que pudemos
resolver no último dia 29 de junho, na reunião do
Conselho Deliberativo da Associação Médica Brasi­
leira, realizada em Maceió, 'que comprovou a atual
defasagem do CH, se comparado aosdemais serviços
dos trabalhadores.

Para completar o "circo", aparecem as listas dos
profissionais colocados à disposição e demitidos pelo
governo federal. Medidas que merecem q apoio de
todos os brasileiros, desde que recebam o cuidado e

os critérios necessários, para que não se' cometam
ainda mais erros e injustiças neste país do "Trem
da Alegria". Absurdos como o que presenciamos em

Santa Catarina, na perícia médica do estado, onde
foram dispensados cerca de 50% dos profissionais,
enquanto o levantamento do setor determinava a ne­

cessidade de um aumento de 120%' no quadro fun­
cional.

Sem dúvida, estamos "passando por um momento
de crise, seja na área econômica, política e até mesmo
moral. No entanto, precisamos preservar as mínimas
diretrizes para mantermos o respeito à Medicina e

a cada um de nós. Não é hora de criarmos atritos
ou separatismos. É tempo de garantir, pelo menos,
as vitórias já alcançadas pelos profissionais, como a

criação de uma tabela única de honorários. É o mo­

mento de criarmos uma categoria conscientede seus

"espaços" e deveres. Só assim poderemos dar respos­
tas a todas as ameaças que estamos enfrentando, com
a certeza de que estamos defendendo aqueles que real­
mente merecem,

João Nilson Zunino

Ora. El1zabelh leITeira da Ceda
CRM - 4323

Acunpuntura - CL. MédiCa
Obstetrícia - Gínecologta

Credenciada ao lPESC e UNlMED
Átendimento de 2.a - 6.a feira a partir das 15 horas na,

Rua Nery Waltrick, 719 (atrás da ca� d'água· Hospital)
Telefone 22-2832, '

Atendimento de 2.a - 6�a feira das 1h:30 hs, - 12:00 hs.
I

CI. Gemini - �ua Vidal Ramos, )861 - Fone 22-2942 I

CLfNICA DE ORTODONTIA
• PEDIATRICA PREVEN11VA
• CORRETIVA: ADOLESCENTES E ADU LTO�

CONSULTA COM HORA MARCADA

lOLMAR LOREN_ZI

se.

Dr.

PEDIATRIA

MARCAR CONSULTAS PELO
.

FONE: 22-0486 DE MANHÃ--'E À TARDE

END. MINI SHOPING 'LACA 5'
RUA VIDAL RAMOS, 725 - CANO'NHAS

•

E NO

f.J�\�
MELHOR PIZZA

CIRURGIÃO
ODONTOLOGIA

DENTISTA - CRO 1047

PREVENTIVA. ESTE'TICA
,

CLINICA
Consultório e

GERAL

residência:
R: PASTO" 8[0 ... WEel!",774 f. 22-IOeth 22-0211
CANOINHAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE

CANOINHAS
DO CALÇAD�OAS OBRAS

DEIXANDO CANOINHAS MAIS BELA.

COM A SUA COMPREENSÃO
ESTAMOS

GOVERNO

CONTAMOS

DO MUN,ICfPIO DE CANOINHAS GESTÃO 89-,92
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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S Imóveis LIda.
CRECI-SC 3.309

17

Rua Vida! Ramos, 726 - Fone (0476) 22-2786 - CANOINHAS-SC

"
-Venda - L0CG9ao

de Imóvel•.
Compra
Admlnlltras:lo
CllID
.: Casa de madeira cem 80 mZ, terreno cem 800

rrl', local rua São José (asfaltada) 1.750.000,00
- Casa de alvenaria cem 440 mZ, terreno cem

8(X) m� rua: Duque de Caxias.
- Casa consti.nus'ta cem 120 mZ, terreno cem 9CXJ

• m� a rua: Basílio Ht.menhuk, bairro Jardim Espe­
rança.
- Casa de alvenaria cem 96 mZ, terreno cem 550

mZ local Bairro São Cristovão.

- Casa de alvenaria cem 220 m� terreno cem 600

mZ, semi-nova, local (centro). Preço: 4.500.00

Terrenoeurbanos '_

- Lote na rua Gil Costa, 400 mZ, valor Cr$
590.000,00 em frente ao Hospital Sta. Cruz.
- Lote cem 600 mZ, a rua: Basílio Ht.menhuk rua

asfaltada., Valor Cr$ 600.000,00.
- Lote com 800 mZ, tua Artur Burgart. Valor:
Cr$ 600.000,00.
- Lote cem 574 mZ, prôxímo ao Super Mercado

Ban Dia.
- Lote cem 800 mZ, próxímo a Churrascaria Boi

na Brasa" local Ágpa Verde.

- Lote cem 2. 500 m�, local Piedade, cem 2 ca -

sas de madeira, tanque para peixe. Preço: Cr$
1.300.000,00
- Lote cem 1.257 mZ, próxiloo a Churrascaria

Boi na Br-asa, local Ágpa Verde.

Areasmrais
- Terreno cem 2,5 alqueires em Pedra Branca.

- Terreno cem 2,5 alqueires em Pinheiros.

- Terreno cem 5 alqueires em Salseiro.

- Terreno ccm22 alqueires, cercado, em Pac íên-

cia.
- Terreno cem 20 alqueires, local Gralha.
-- Terreno cem 14 alqueires, em Arroio Fundo.

- Terreno cem 23 alqueires, Ribeirão Raso.

- Terreno cem 35 alqueires, local Barra Mansa.

- Terreno cem 2 alqueires, local Lagoa do Sul.
'

AT.ENOE-SE AOS SA'B�OOS ATÉ 12 MS

AGRADECIMENTO.

Os fOOliliares de BERTA RUDNICK KOCH, conster­

nados, agradecem os médicos Dr. Edgard V. de
-

Souza, Nelson Schweidson, Marcia Treml, ao Pas....

tor WOlf Gang Rischter, as enferme.í.ras do Hosp.!_
tal Sta. Cruz e aos amigos que acCfTl>éinharam se

us últimos dias em nosso seio, taJbém convidaO­

para o culto em sua hanenagem dcmingo, 12/08/90

às 8:30 hs na Igreja Luterana,

J

A 'FORÇADA

COMUNICAÇÃO
IMPRESSA

EDITAL

'lHERESINHÁ CARARO, TABELIÃ 00 22 OFICIO DE

NCYl'AS E OFICIAL DE PROTESTOS DA CCMARCA DE CA -

NOINHAS - SANTA CA'I"ARINA.

FAZ SABER que se achan em Cartório, à Rua:

Getúlio Vargas, para serem protestados por fal­

ta de paganerrto os egumtes títulos:
DP nZ 01, valor Cr$ 857.550,00, vencimento

15.04.90, credor Ind. e COOJ. de CalOuro Branco

Ltda, contra BENEDITO KMIECIK.

DP n!! 215044, valor Cr$ 4.238,85, vencimento

28.06.90, credor Bretzke Ind. e COOJ. de Produ ,_

tos Alimentares Ltda, contra ALINOR 'AURELL, CGC

/MF,' n!! 85.133.098/0001-08.
Valor Cr$ 32.384,34, vencimento á vista" cre

dor Servopa S.A. Cem. e Ind. contra SILVIO GU =

DAS, CIC n!! 310.009.839-00.

--Por não ter sido possível encontrar os rere­

ridos devedores, pelo presente os intimo, para

os devidos 'fins de direito e ao mesmo tenp:> no

caso de não serem atendidas esta intimação os

notifico dos competentes protestos.
Canoinhas, 09 de agosto de 1.990.

Theresinha Cararo - Oficial de Protestos.

lDTES

,

- Lote com 463 d, si to à Rua Vir.si Lio TI'8visa

ni esquina .con João Tanachi tz. Valor: Cr$
250.üCO,00.

- Lotes com 552,50 m2, sito à Rua João Tomachi

tz. Valor_CrS 220.000;00 .

- Lote com 527rr{, si to a Rua Joaquün de Paula
Vieira =squí na com Gil Costa (prGz:_:ry'::i ao hospi­
tal). Va.Ior- Cr$ 5qO.000,00 (par-ce laoo},

- Lote com 527 m2, sito à Rua Benjamim C�t

em frente, ao hospital. Valor Cr$ 300.000,00 par
celado}.

-

RESIDÊNCIAS:
- Residencia com 120 mZ, em um terreno com

500 mZ, sito à Rua Joaquim de Paula Vieira. (Lo
teamento Paz f;: Bem) casa nova. Valor: Cr$
47.200 BTNF.
.: Resid;;ncia com 405 m2, em um terr-eno com 800

m2 sito à Rua Barão do Rio Branco ,:,squina com

Frei menandro Kamps (centro). Valor: Cr$

9.9CXJ.000,00 (aceita imÓveis de menor valor).
- Residência com 86 mZ (inacabada), em um ter­

reno com 700 m2, sito à Rua João Müller Junior

(Lotea_mento Babireski). Valor: Cr$ 850.000,00.

CHÃCARAS:
- Châcara con 7,ÇX) alqueires, localizada no

Rio Bonito contendo: casa com 120 mZ, energia e

Le tr-í.ca, pocilga com 8 baias, galpão de madeira

com estufa, aguada, depÓsi to de alvenaria, todo

cercado, 2 alqueires destocadosv Valor: Cr$

2.100.000,00.
- Chácara com 6 alqueires, localizada na Paci­

ência do Rufino contendo: 5,50 alqueir�s destm­

cados, 'terreno plano, divisa com o rio paciên -

cia. Valor: Cr$ 800.000,00.
- Chácara com 0,50 alqueires, localizada na ro

dovia se 477 contendo: uma casa de madeira cem

70 m2, todo destocado, cercado, fazendo frente

a rodovia se 477 em uma extensao de 100 m2, a-
guada (ot.írro ponto ccxnercial). Valor: Cr$
2.000.000,00.
- Chacará COOJ 10 alqueires, 'localizada na InDu

ia, contendo: aguada (divisa), calva, todo cef

caoo, energia elétrica. acesso fácil e direto�
Otimo negocio. Valor: 200.000,00 o alqueire.
SÓ esta semana)

,

- casa de COHAB COOJ 40,00 mZ em un terreno de

aproximadamente 400,00 mZ• Valor Cr$ 550.000,00
- terreno con 2.200,00 mZ junto à BR 280 (óti­

mo ponto ccmercial). Valor Cr$ 850.000,00.

ABANDONO DE EMPREGO
GINAMBO lAVOURA OE TERUO NAGANO.

---ÃvIsõ-ÃãÃNDõiõ-DE-fipRfGÕ�--

A FIRMA �INAMBO lAVOURA avisa aos srs.:

AlDORI lISBOA OE lIMA

FRANCISCO SILVIO CARVALHO

GIlMAR DE MATOS

JOSE ElOIR MUNHÕES
lUIZA 00 ROCIO GONÇALVES
CARLOS GONÇALVES DE PAULA

DIRCElIA DE ALMEIDA

ANTONIO JAIR P. lOURENÇO
lUIZ MARIO MARTINS DE CARVALHO

MARLI DOS SANTOS FAGUNDES

MARIA IVONE GOMES DOS SANTOS

26.873 08-SC

86.254 OI6-SC

79.084 OI2-SC

60.421 OI4-SC

39.924 OI3-SC

40.221 OI3-SC

79.686 OI2-SC

39.971 OI3-SC

58.410 0I5-SC

25.505 07-SC

29.717 426
40.505 618
60.471 DI4-SC

26.789 08-SC

PEDRO ORTI BATISTA

VIlMAR MUNHÕES
DIVANZIR FRANCISCO DOS SANTOS

PARA COMPARECEREM EM SEU ESCRITÓRIO DENTRO 00 PRAZO DE

03 DIAS AFIM DE REGULARIZAREM A SUA SITUAÇÃO TRABALHISTA

POR ABANDONO DE EMPREGO NOS TERMOS 00 ARTIGO 432 DA CLT.

NOTA DE ESCLARECIMENTO.

Esclarecemos a todos que, a BIBLICYI'EX::A PÚBI±
CA de Canoinhas, que atualmente eS9 funcionan­

do na F\mploc, será posteriormente üransferida

para o prédio .da Câmara de Vereadores. A trans­

ferência se dará tão logo fique pronto o prédio
novo da Prefeitura, sendo assim soUcitanos 3

��nsâO de todos, no aguardo deste aconteci­

mento.
Esclarecemos ainda 'que a BIBLIarEX::A enbora

esteja funcionando em caráter terrporário na FUN

PIre, tem atendido ao Público regularmente.

.

.. �

VENDE-SE APTO. EM CURITIBA.

Ál'ea 100 mZ com 2 BWC, 2 qual'tos, cozinha, á

l'ea de sel'viço, - saLa, gal'agem, piscina, pLay
gl'ound, ótima LocaLização. Informações peLo fo-
ne: 22-2786.

-

11 DE AGOSTO DE 1.990.

IMOB:'lIÁ�IA

COSMOS
LTDA.,

RUA FREI MEN:ANDRO KAlIPS, �SlD

1.0 ANDAR __;. FONE: 22..103"

DIARIAMENTE DAS 8:00 às 18:00 ;HORAS

CASAS
- Casade alvenaria com 22Qn2, terreno cOO! 800

ml, localizado na Avenida Expedicionários.
- Casa de alvenaria com 130 m2, terreno ::: �'TCOm

600 m.!, localizada na Rua Pastor George Weger.
- Casa de' aIvenaria cem 96 mi!., terreno com 750

m2, localizada à Av. Abrahão Mussi.
- Casa de Madeira com 90 m2 j terreno cem 600n2,
localizada à Rua Sergio Gapski, Água Verde.
- Casa de alvenaria cem 130 mZ, localizada à

Rua Major 'Vieira, �ndo no Cal1amento.
- Casa de alvenar-i.a com 200 m , terreno com EU)
Z _,

,

m Iocal í.zada na area residencial proxima ao

centro, cem piscina.
- Casa de,alvenaria c/ 3 quartos, sala, cozi _

nha'2Bi<X::, area de servi�o e abrigo pi ,carro cL
88 m , terren0 cl 660 m , localizada a Rua Emi­

lia viendt, 585, esq. cl Narcfso Ruthes.
-= Apar-tamentos cem 110 mZ, no conjunto Habit�
cional � ,,verde, ,contendo 3 quartos, copa,sa
la, cozí.nha ," BVl:: e area de serviço.

-

EDÍFICIO ANNE MARIA = Salas ccmerciais e apars­
tanentos c/ fino acabamento no mais requintado
Edí.f'Íoão em ténnino de construção, nesta cida­

de.

TERRENO URBANO =

- Terreno urbano COOJ 40.000 mZ, localizado na

Piedade, ao lado do Parque de ExposiçÕeS.
-Terreno COOJ 700 m� fazendo fretolêe à rua Rui

Barbosa, esqUina COOJ 'são Doníngos ,
,

- Lote COOJ 440 m2, localizado a Rua Emilio

Scholtz COOJ asfalto, prÓxiloo ao Souza Cabral;
- 1 lote COOJ 760 m� localizado à rua Pastor

George Weger, eon asfalto.
'

,

- Terreno c/ 4.100 m2, localizado as margens
da BR-280, sendo excelente ponto para canércio.
- TerrenO c/ 21.000 mZ!A localizado as margens

da estrada Canoinhas-Tres Barras, próprio para
Indústria.

- terreno urbano medindo 21,172 mZ, c/ flores..:,
ta natural, fonte de água c/ cascata, panar e

parrreiral, casa de madeira c/ garagem, locali...
zada à Rua Bernardo Olsen, 850, próximo 'ao Colé

gio Santa Cruz.
-

- terreno c/ 1.600 m2, localizado à rua João

da Cruz Krailing, próximo ao Posto Planalto.

- terreno c/ 5.000 mZ, localizado à BR-280,sen

do ótimo ponto para comércio.
-

- terreno c/ 27.000 m2, localizado à Rua Ser -

gio Gapski, nesta cidade.

VENDE-SE.

- Un fusca 83, 1.300 - L.

FAZENDAS

- fazenda com 8.190 ha, totalmente plana, já
com 2.C)OO ha, aberta con lavouras e pastagens,
sede maquinas, totalmente cercada, servida por
dois rios cem grande volune de ágwa. Ótimo neg�
cio.

- Fazenda c/ 7,721 ha, plana c/ pastagem, sede

cercada. �xcelente ,para produç�o de arroz,- mi .,

lho, feijao e de facil irrigaçao. '

- Gleba CANA BRAVA localizada no município de

F0IT[f)Za do Rio Pre to - BA.
- Gleba l\OVA RODA VEIHA no murücipio de Cor -

rentina - BA;
- Gleba VALE DO RIO FOmvDZO, municlpio de Jabo

randi - BA.
-

- Glebas localizadas em Alta Floresta, Ml'­
CondiçÕeS de pag�nto: 15 à 20 sacas de soja
por Hectare.

Àrea
.

Central

Terreno cem .UM, 80 mZ localizado em frente
a rodoviária lWI1icipal de Canoinhas.

SERRARIA.
- serraria em fUncionanento, possuindo um ter=

rena com 3.780 m2 escritório com 70 mZ, trans :...;

formada 45 K!WA, fita Vanzin 90, carro 3 metros,

circular deatopade
í

r-a, localizada no Bairro In- ""

dustrial'n!! 02, nesta cidade.

TERRENO RURAL:
- Terreno rural, cem 10 alqueires cem casa de

morada, paiol, estufa de funo, madeiras .de lei

e COOJ aguadas, localizado em Rio Banito.

COMPRA-SE.

- Casa. de madeira ou alvenaria na Praia de lta

poá.
- Lote na Praia de Pedras de ltapema - ltapoá.

, ,
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L DE AGOSTO DE l.��. 11�lJ
Cal"los Moreno.

CAMPEONATOS DE MENTIRINHA.

O futebol brasileiro, enquanto esporte pro­
issional, há !TUi to tempo se vê às vol tas cOO!

n problema matemático: r.artolas demais e cate­

or-í as de menos •. Agora mesmo, graças à ruptura
� ordem anteriormente estabelecida, o BOtafogo
) Rio de Janeiro, ganhou o canpeonato carioca,
�rrotando o Vasco da Gama pelo placar de un .a

ero; mas, por eontf>a- de un "enxerto" no Regula
�nto, estão dizendo que ele ganhou mas não le='
3 a taça. Inventaram que o vencedor da partida
sr'La que enfrentar o derrotado em un tempo su­

Lementar de jogo, no que a diretoria do vence­
)r se negou conpac tuear-, COO! todas as razões
) rrundo, penso eu, poís as regras vigentes até
)s mais hunildes campeonatos varzeanos, dizem
� o vencedor da última partida é o �ampeão.ls
) vale para todos. menos para os cartolas da
�deração Carioca ge Futebol. l)ma pena. Uma�
� lástima que o esporte ainda mais popular do

aí s tenha que conviver cOO! esta classe de gente
. verdadeiros senhores feudais enrustidos no

�io de clubes, federações e da própria Confed�
sção,
Sempre dei inteira razão ao recentemente fa­

�ido João Saldanha, que na condí.ção de treina

)r da seleção de U.l70. pegou o boné e mandou
-

no às favas. quando o então general presiden­
� Emílio Garrastazu Médici impôs a convocação
� um jogador quê não fazia parte do esquema do

knico. Arrogando-se em "senhor absoluto do f�
ebo'l brasileiro", o então pres íoente rompeu un

squema que vinha dando r-í gorosemente certo, <"

n certo deu, que apesar do substituto de João

3ldanha, Mário Jorge Lobo Zagalo haver r.onvoc�
) o jogador da imposição do presidente, naque­
� ano·levantamos nosso último título rrundial.E
)r que fanos campeões no. México em 1 ':370'1 Só e

ia sanente porque joão Saldanha, até o episó -

Lo lélllentável da interferência do presidente
3 RepÚblica, havia mostrado uma "banana" aos

sr-tol.as que quisessem interferir no seu traba-
10. Justamente por contar cOO! cartolas de me -

JS e futebol demais, invertendo a ordem matemá
íca que de lá para cá infelici ta o nosso fute=
)1, João Saldanha legou ao seu sucessor uma se

eção digna do título de melhor escrete do rrun=
), naquela opor-tuní dade ;

Hoje, a grita dos cartolas é geral, pois os

3mpeonatos regionais e o próprio campeonato n�
lonal de futebol, conseguem apenas reuni r um

mhado de torcedores em cada partida, Disputam
� �rtantes jogos cOO! os estádios quase às
)OCas e o futebol barasileiro empobrece em d í-,
"!eiro e em qualidade, cada vez mais. Só que os

>do-poderosos dOnatários da adrrúnistração dos

Lubes, das federações e da própria CBF teiman

II continuar cOO! suas azaradas interferências,
>dificando regras ao bel prazer do preten...<;aJTIe!2
� mais forte e quase que disputando mais títu­

JS na Justiça Desportiva do que nos gramados.
� não invertemos de imediato e definitivamente
chave matemát íca do In.íc to deste texto, nosso:
Jtebol será cada vez mais pobre, até chegar à
iséria absoluta.

VENDE-SE.
- lJr:} vo lkswagen , anõ-rf1-;'em perfeito estado de

:onservação.
- Valor: Cr$ 220.000,00.
Tratar pelo fone: 22-1795.

DECRETO LEGISLATIVO NR. 003/90 DE Ü9 AGOSTO
, DE 1.990.

�ITA AS CONTAS DA PREFEI'I'llR1 MUNICIPAL DE
'ffiS BARRAS REF'ERENTE AO EXERCICIO DE 1.990.

O Vereador CERIVAL DA CRUZ, Presidente da Câ
3ra de Vereadores de Três Barras, Estado de
mta Catarina, no uso de suas atribuições le -

aí.s, faz saber que o Poder Legislativo aprovou
eu Prorrulgo o seguinte:

DECRETO LEGISLATIVO:
�t. 1º - Ficam rejeitadas as Contas da Prefei­
ira Mtmicipal de Três Barras, Estado de Santa
itarina, referente ao exercício de 1.989.
'to 2º - Este Decreto Legislativo entra em vi-
ir na data de sua publicação.

.

'to 3º - Revogam-se as disposições que o con -

'ariem. Câmara de Vereadores de Três Barras-SC
I de Agosto de 1.990.
(ass) Cerival da Cruz - Presidente.
(ass) Lineu Pacheco - 1º Secretário.
(ass) Jael Basílio - 2º Secretário.
Registrado e publicado na Secretaria de Admi
stração desta Câmara na data supra
(ass) Guilherme Watchel - Assessor Técnico
gislativo.

Câmara de Vereadores de Três Barras.
Cerival da Cruz- Presidente

<?_l\iU!::iSÚ jVjUkkU lJA l·ur,jAt;A l:.fVl /\L'1'A.

Cal] pr-azer- ·nogistranns él�' "boas novas" re t,
Morro oa Fumaça. f importante que se séübo r)

que oe bom se faz pe l a C'()!nurlÍ(Jade C'a�rdc 'j;:"
nesse Cano í

nnas , senão vejamos: J, ur.l -iaoe rJé.l

Cos-tura Inous tríaj ltX'éllizarJéI no rior'r'o 'la Fuma­
ça, já r.an suas máquinas pratir.arnente instala _

das. deverá fUncionar a médio prazo. Além oe me

lhorar s<X'ialmente aquela í:'orrTl1nidade, tem por
finalidade incentivar pequenos e miC'ro empresas
de tecelagem e ma lhar-í a , de fundo de quintal pe
la melhora da mão de obra, uma mão de obra espe
cializada e direcionada a este í:'amp0 d<, indÚs =

tria, criando rjesta forma, um núc leo de malha -

ria.
A unidade de marcenaria, face a �onvênios

firmados entre SENAI - 18ª UCRE e Morro da Fuma
ça, funcionará a curto prazo no .ünóvel do COlé-_:_
gio Estadual Santa Cruz por força de LBTl convê­
nio entre PHEFEITURA MUI\lICIPAL - SEJIJAl e Morro
da Fumaça. A Prefeitura entrará com parte rele­
vante do custeio e despesas decorrentes e SENA!
com a parte da reforma do local onde abrigará a

instalação da unidade de marcenaria.
Está programado para o início de setembro

próximo o primeiro curso de mão de obra espec í.a
Lí.zada, onde as vagas serão cobertas pel a Pre-'­
feitura �icipal, SENAI e Morro da Fumaça.

Estas máquinas das duas unidades foram adql1i
ridas p= la Canunidade Luterana do Brasil, com

-

sede em Porto Alegre, 'cuja responsab
í

Lí.dade de
instalação e funcionamento ficará a cargo da I­
greja Luterana em Canoinhas que participa do
Conselho Administrativo do Projeto "ESTRELA VER
DE" juntélllente cOO! o SENAl e Morro da Fumaça.

-

O Conselho Administrativo é cOOlpOsto de cida
dâos conscios, entre os quais p.astor Gunther

-

Rueckert e Alfredo Eike Bach pela Igreja Lutera
na, Vigário Frei Alcimir José Pillotto, Jair

-

Côrte e Ivanir Búrigo pelo Morro da Fimaça e pe
lo SENA!, o Agente Barnardo Martins.

-

TCE REUNE PREFEITOS PARA DEBATER
A ADMINISTRAÇAo._�UNI�!f�l�---

O �ribunal de Contas do �stado pranoveu nes­

ta quinta-feira, dia 02 a segunda etapa do 1º

Ciclo de Estudos e Debates sobre Administração
Municipal. O evento que se estendeu até ontem

reuniu mais de 150 participantes, entre prefei­
tos, vereadores e técnicos de prefeituras de 71

rrunicípios catarinenses.
.

A primeira etapa do CEDAM, principal evento
do Programa de Orientação e Assistência Técnica

aos Municípios/9O, aconteceu nos últimos dias

19 e 20 de julho. Nessa prin1eira etapa, partic!
param quase 120 dirgentes, de 72 rrunicípios do

Estado.
Até o final de agosto, o TCE pretende atin -

gir, cOO! as quatro etapas do 1 º Ciclo sobre Ad­

ministração Municipal, as pr-ef'e
í

turas, câmaras.
de vereadores, aIérn das autarquias, fundações,
empresas públicas e fundos rrunicipais, das 217

cidades de Santa Catarina.
CONTROLE IN::r:�!l:�º.

O P'Ianejemerrto Municipal, o Controle Interno

de Órgâos Municipais, a Despesa Pública, a T�
da de Contas dos Administradores Municipais, Li

citações e Contratos e a Fiscalização de Obras­
PÚblicas. Estes são alguns dos temas do encon -

tro, que fr,Ü aberto às 9 hor-as do dia 02 de a -

gosto, com a projeção de um vídeo sobre a hist�
ria do TCE e sua atuação na área de fiscaliza -

ção da administração Públir.a Municipal.
A meta do 1º CEDAM é valorizar o papel do

controle interno nas unidades da Administração
Pública Municipal, uniformizar a interpretação
dos textos legais que tratam da fiscalização e­

xercida pelo Tribunal e promover a redução de

irregularides cOITK�tidas no âmbito da Administr�
ção Municipal.
OTCE tem constatdo uma série de erros equívocos
nas prestações de contas e balanços anuais de

89, que na opinião do presidente Dib Cherem,
"precisam ser corrigidos nos próximos exercíci­
os". Por isso, o Tribunal tem dado ênfase às a­

ções no campo pedagógico, cOO! a reedição de P�
garmas de Assistência Técnica aos Municípios,
realizados em convênio com a Secretaria Estariu­
aI do Pl.ane jemerrto , desde 1.980.

Este ano, o Programa de Assitência Técnica
aos Municípios, tem como principal alvo os téc­
nicos responsáveis pelo controle,interno das

prefei turas, autarquias, fundações, fundos e �
presas públicas rrunicipais. A idéia é estabele­
cer lITJél linha direta cOO! esse pessoal para, a -

través dos debates, esclarecer dúvidas e dimi -

nuir as divergências de interpretação sobre a

--legislação que trata do Controle Externo.

VENDE-SE

Um cofre rned í.ndo 0,90 por 0,40 me t.ros , Tra' -

tal" fone 22-0114.

- UnB barraca para 05 pessoas. Tratar pelo fo­
ne: 22-0569.

- 01 cama de solteiro' e um rolchão semi-orto�
dica. Tratar pelo fone 22-2958.

BOMBEIROS INICIAM VISTORIAS

Visando garanti r e preveni r eventuais proble
mas <íent.ro de empresas, mesmo 8Quelas prestacto=
!"élS ri.; serviços, o Corpo de Boroe

í

ros tem a res

ponsab.í l
í

dade de fiscalizar os sistemas de pre=
venção de incêndios nas empresas, quer industri
ais ou C'omerciais.

E esta�semana o canandante do 4º Subgrupamen
to de Incendio, Capitão José Luiz Masnik está

-

enviando comunicado alertando a todos sobre �

renovação do alvará de funcionamento destes es­
tabeci.mentos no que conserne a segurança contra
incêndios.

Ao alertar para esta fiscalização o comandan
te ressal ta os principais aspectos que devem

-

ser acompanhados a fim de evitar problemas, quesão os eguintes:

1) A carga dos extintores tem validade por un �
no, para os de pó químico seco, água pres..._c;uri�
da e espuma química conforme data assinalada no

selo da Associação Brasileira.de Normas Técni -

cas (ABNT); e cinco anos para os extintores de

gás carbônico (CO;?).
2) O lacre do extintor deve estar intacto para

que o aparelho tenha garantia de funcionamento.

3) Efetuar a recarga em f'Lrma especializada e

credenciada,comprovado através de credencial

fornecida pelo Corpo de Bomeiros.

4) Exija Nota Fiscal do serviço executado cons­

tando o nÚllero do extintor, para comprovação
junto ao Corpo de Banbeiros

.

5) A sinalização do extintor é obrigatória, pa­
ra sua localização rápida em caso de emergência
6) Solicitar junto ao Corpo de Banbeiros t.re ína

merrto sobre o emprego dos extintores antes da

recarga; a instrução é gratui ta.
"Os extintores de Incêndio e mangueiras de in­

cêndio devem ser mantidos em bom estado de con­

servação em local visível, de fácil acesso,e��
vidamente sinalizados, sua vida e seu patr� -

nio podem depender de seu f'unc.íonesnerrto rápido
e eficaz."

Uma das grandes atrações Fesmate é a escolha
da rainha da maior festa do rrunicípio de Canoi­

nhas, onde particaram jovens da cidade, repre ,­

sentando empresas de diversas áreas e seguirnen­
tos da corrunidade.

Para este ano estão sendo iniciados os prepa
rativos para esta promoção e a Secretaria Muni=
cipal de Educação e Dl1tura que coordena b tra­

balho, já está recebendo as inscriçôes das can­

didatas, que vão até quarta-feira" dia 15.0 P�
mio para a primeira colocada será uma viagem a

Foz .do 19uaçú, oferecida pela Erlita Turismo.

EDITAL
Juízo DA 2� VARA DA CCt<lARCA DE CANOI�-SC.

EDITAL DE ARHEMATAÇÃO.
O DR. JAYME RAlwüS, Juiz dp Dirv:ilo da 2ª Va­

ra da Canarca de Cano inhas ,

FAZ SABER a todos quantos se in te rP.s...<;arem t

que no Ediri�io r-órun desta Canarca, si �uado a

Rua Viclal raros, S/N2 em Cano inhas , ser-a rP.al i­

zado no prox írro dia 03 de �osto 1990 � 15:45

horas pe Io valor da avaliaçao o 1 º !:EIU\O dos

seguintes bens penhor-ados na execuçao nº 3.959

� o or=oor- BIlADESCO S/A, move contra o �v'!­

dor PEDRO PENI'EAOO 00 PHAOO e zuu.IAR NASCIMENI'O

TEIXEIRA, I1P.sta Vara: -2.CXX) (duas mil) CAIXAS

PAijA EMBAlAGENS DE BATATAS, AVAUADAS � Cr$
3CX).CXX),OO (TrP.zentos mi I cruzeiros). E que se

encontra (m) deposi tados em mãos do Sr. PEDRO

PENI'EAOO 00 PRAOO, nesta cidade de Canoinhas-sç
Não havendo 1 ici tante para tal fica oeso= ja

oes
í

gnaoo o dia 17 de agosto 1990 às 15:45 ho -

ras para o 22 Leilão dos mesnos bens, que se �
alizará pe Io maior preço oferecido, independen­
temente do val()r da avaliação.

Ca..so o devedor não seja encontrado pelo Ofi­
cial de Justiça, fica eor este edi tal ínt ímaoo

para os refe r-í.oos leiloes.
Canoinhas 08 dp juri10 de 1990.
JAYME RAMOS - Juiz·� 'DirP.ito.

[INlCOPlL�C ILTOA.

ESTRUTURA METÁLICAS,
- �

BARRACOES, GALPOES, SILOS,

ARMA�ÉNSeESTRUTURAS
ESPECIAIS

AV. RUBENS '''BEIRO DA

CANOINHAS ------ SANTAC�A

I'

ii
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Coopercanoinhas Lutando
ao lado do produtor rural

J.SARTORI

informa
TíTULO ELEITORAL NÃO f
'---CAH-'Í'AO-DE-eH]o 1'1;0 �

* A Anti política revela-se agora. durante a

campanha eleitoral. através da prática imoral
da comercialização de votos. O título eleitoral
como disse muito bem a "Agência Estado". descre
vendo a situação elei t.or-al em algur:as regiões

-

do País, foi transformando em cartão de crédito
e os comitês, em verdadeiros armazéns. Qualquer
coisa é cambiável por voto. É o cúmulo da desca

racterização do processo político eleitoral - a
sua prosti tuição.
* Ganha eleição quem mais dinheiro tiver.Ali[,s

uma tradição no Brasil. -Mas que terá de ser su­

perada, se realmente quisermos um "Brasil Novo'.'
Povo e políticos estão envolvidos nessa prática
ignóbil. A mudança, pois, compete aos dois. To­

dos devemos nos empenharmos no resgate do títu­
lo e do voto, que vem passar a ser trocados por
planos, idéias, princípios e nomes que mostra -

rem capacidade de servir e transformar a reali­
dade social.

I
l-
I
I
I

��Q1:��-ºES_-º���_!§.
* O êxodo rural no Planalto Norte Catarinense

acentua-se a cada- ano. As dificuldades na obten

ção de financiamentos, os juros altos e o preço
defasado dos produtos são as principais razões

que obrigam o trabalhador rural a buscar na ci­

dade uma melhor alternativa de sobrevivência. O

fato deve ser tratado com mais carinho pelas au

toridades competentes, pois a maioria dos muni=
cípios de toda a nossa região já vem sentindo o

problema, que avoluma-se cada vez mais.

* As placas de sinalização em nossas rodovias

continuam cobertas pelo matagal. A BR-280. por
exemplo, através das placas não oferece nenhuma

segurança aos motoristas. Com a palavra as auto

ridades competentes.
-

* Empresários catarinenses estão vivendo momen

.tos de tensão e angústia na guerra do Golfo pér
s íco , Diretores da Ernbraco, entre eles o canoi=
nhense Saliba Nader Neto, estão presos no Ira -

que sem condições de retorno ao Brasil, por pro
blemas de data no visto de saída. O, Ministro

-

das Relações Exteriores, que tentou contato com

a Embaixada do Brasil em Bagdá, não obteve su -

cesso, pois o sistema de comunicações 'está cor­

tado.
tiNEIS LOURI 30 ANOS SEWRE OFERECENDO MAIS,

MUITO MAIS PARA VOCÊ. AGORA CCM OFERTA ESPECIAL

• EM COZINHAS, OORMlTÓRIOS E ESTOi'fillOS, EM QUATRO

P�GAMENTOS SEM ACRfSCIMO. VALE A PENA CONFERIR!
OOVEIS LOURI,. O AMIGO DE SEU LAR.

POLíTICA & POLíTICOS.

*·A·maior dificuldade para os candidatos a de­

putado feder-al, e estadual nesta atuaJ campanha
política está sendo a realização de comícios
nas cidades que os apóiam. Apesar de ser o me -

lhor contato com o povão, segundo eles, não que
rem correr risco de falar para quase ninguém,

-

se não tiver uma grande atração artística. E is

to custá muito caro, e poucos candidatos aguen-
t�.

.

I
I

* Aliás, estamos informados que alguns candida

tos a deputado estaoual e até federal estão pra
ticamer.:te sem munição (recursos financeiros) pa
ra continuar a campanha. Agora é partir para o

corpo-a-corpo ou desistir. Falando-se nisso es­

tamos sabendo que dois a três candidatos à As -

sembléia Legislativa aqui no Planalto Norte, po
dem desistir das candidaturas por motivos dive�
sos,
* O candidato da União por Santa Catarina, Wil

son KleinUbing, que ontem esteve em Canoinhas,-'
anunciou que vai fazer a divulgação. do seu pla­
no de goverrio no dia 14 próximo. É 0 chamado

Plano SIM (Saúde, Instrução e Moradia).
.. Una despretenciosa pesquisa f'e í.t.a para saber

qual a principal qualidade que o eleitor espera
dos candidatos, para fazer opção de voto ganhou
por unanimidade a honestidade.

* Competência, experiência e outros)requisitos
quando ci tados serviam como " acessório". Na 0-

pinião dos eleitores o principal é que ó candf­

dato seja honesto. Vejam só, o que deveria ser

(

'�
II

uma regra péH'Ct to-íos passa a s"r éi exreç;:;o. U

certo seria partir '10 princípio lJue tOdo� são

honestos.
'

* Por mais que o telesprtador se esfo!Y'e, não

há motivação para se assistir aos progréIDBs e­

eleitorais gratuítos na televisão. üs -:1iscursos

são os mesmos e as imagens roen.. Pelo menos a­

té agora. não houve preocupação em dissecar os

problemas do desenvolvimento de Santa Catarina

e apostar as reais possibilidades •.
* Os candidatos do PMDB, YSDB e da Frente ?opu
lar vão dedicar espaços em seus programas de te
levisão para chamar a atenção par-a o perigo que
se constitui o voto br-anco ou nulo. Como ele não

é computado para efeito de cálculo pela Justiça
Eleitoral. só tende a beneficiar o líder nas

pesquisas, facilitando um desfecho no P Turno.

lr_ineópolis�
INFORMANDO

A!�_�V�R§��_���:_r��_DA ����.
- Juliano Pozze Pereira (05/08);
- �icmar B, Wagner (06/08);
- Candido A. Rocha (07/08);
- José Osnir Cardoso (07/08);
- Leontino Raimundo (09/08);
- Neuci C.B. Fronczack (12/08);
- Carlos D. Fritzenn (12/08).
Aos aniversariantes votos de felicidade e

muito sucesso!

_�_.����O�!º_=_Q_!�_QQS P�_!§.
Não poderíamos deixar de levar-lhe noasa men

sagem de felicidade, congratulando-nos com sua­
alegria.

Pois, sua presença é força para a esposa e a

legria para os filhos.
Seu exemplo é disciplina, seu conselho é luz

que penetra € orienta.

Apoiados no diálogo do amor ao presente, se­

us filhos serão, rio futuro, a esperança da paz,
a promes.._� do bem, o milagre da flor que oesa -

brochou no carinho.
Por esta imagem de grandeza, que você repre­

senta para seu filho permita que lhe digamos du
as palavras apenas, palavras que expressam toda
nossa estima, consideração e respeito.

Papai Parabéns!
ESPORTES.

Teve início nesta quinta-feira a 1ª rodada
do 1 Q Carpeonato Municipal de Futebol de Salão,
prarovido pela C.M.E. Os times participantes
são: Coopernorte, Coopercano ínhas , Coagril, Cru
ze

í

ro , São Pascoal A, São pascoal B, Tyn Khan,­
Auto Peças Ipolis, Fazenda Crestani, Pantanal,
Pontrac, Vemasa,

E a 2ª rodada será dia 14/08/90, no Ginásio
Municipal: 19:30 hs - São Pascoal B x Pontrac.
20:30 hs - Coopercanoinhas x Fazenda Crestani,
21: 30 hs Coagril x Paptanal.

Não deixe de participar!

Q!,AÇ*AO DE 'MARIA BUENO.

'Minha qUerida Maria Bueno, O espírito ilumi­
nado mensage

í

ro de Deus na terra junto as cria­
turas. Eu. venho pedir o auxílio certo para as

minhas dificuldades, que tenho a certeza que és
a minha protetora e que me ouve, sempre que es-

tou em desespero. Com a tua assistência. Neste

particular pedido (aqui faça seu pedido). Nunca

um pedido ficou no esquecimento. Imediata res -

posta sempr-e obtive de ti querida. Portanto con

fiante entrego nas tuas mãos espirituais este
-

problema. Maria Bueno sinto o meu espírito tão

agi tado tão desesperado amargo como fél por es­
ta provação que me invande. O er-, tenha pena de

mim ajuda melhor caminho certo para que alegria
a saúde e a paz voltem ao meu espírito Cank�do

de sofrer, muito obrigado, querida. Ein troca de

tua maravilhosa ajuda eu socorrerei a todos que
mandai em meu caminho. Agradeço. Amém!

Quem recebeu graça mandar publicar! V.I.B.

* A cada 13 minutos morre alguém em acidentes

de trânsito em nosso país. O que sienifica di -

zer que, por ano, em tomo de 50 mil pessoas sêo

vítimas de desastres. Preocupada com estes núne

ros alarmantes, a Sociedade Brasileira de OrtO:
pedia e Traumatologia decidiu iniciar uma camp�
nha em favor do uso do cinto de segurança.

* As placas de sinalização em nossas rodovias

cOntinuam cobertas pelo matagal. A nossa BR-280

por exemplo, através das placas, não oferece ne

nhuma segurança aos motoristas. Pensamos até

que o I jNER está interpretando mal as leis do I­

BAMA, que implora para não derrubar o mato. Por

isso, o mato está crescendo as margens das rodo

vias e já invandindo as pistas em alguns tra:tiB
* Se a inflàção está contida em freio curto,se

gundo o governo, por que os juros na praça an =

dai! em. torno de 30/50 por cento? Respondam os

"analistas".
'

* Estamos informados que deverá ser formada u­

ma comissão a nível local integrada por repre -

sentantes do comércio e da municipalidade para
tratar da campanha de Natal.
* Apesar das intimações aos proprietários, mui

tos imóveis continuam sem calçada e apenas dan=

do'espaço para o mato em nossa cidade. E olhe

que são terrenos de alto valor! Pior para quem

anda
.

a pé e, mui tas vezes, tem que desviar pe.­
la rua. O jeito é multar pesadamente os recalci

trantes.
* Em Canoinhas deverá ser reativado com força
tot�l mais um grupo teatral. Tem gente com apti
dões Iara encenar arte dramática, aqui em Canoi -=

nhas. Falta um pouquinho mais de apoio para que

o teatro seja realmente uma realidade. Sobre o

assunto vol farei com maiores detalhes, brevemen
te.

-

* A maioria dos bancos está apertando os corren

tistas, exigindO o saldo médio mais elevado pa=
ra manuntenção das contas ou abertura de novas.

HOlNe tempo em' que quanto maior o nQ de corren­

tistas maí or era o "status" do banco .. Hoje não

tem mais interesse pela"arraia miúda".

Dia 11 - Dia do Estudante
AKTlGO PARA OS JOVENS

Iodo ser humano possui individualidade. Possuir indivi­
dualidade significa que aula um é o personagem principal de sua

vida.
Mas isso não implica individualismo. A pessoa individua­

lista vive somente pensando em si e não se importa de pisar MS
outros até atingir seu objetivo. Quem vive assim ainda não cons­
cientizou que cada individuo t uma manifestação diferenciada da
mesma VIDA.

Somos tão somente parte de um todo, ligados mesma vi·

da comum, que é a vida de Deus, Quando conscientizamos isso,
visualizamos a base do amor universal e descobrimos a beleza do

"dar, para receber".
Osestuaal1Jesaprendem muito na escola P. tornam-se cul­

tos, mas, seutilizarem o aprendizado sá para o próprio proveito,
essa cultura não lhes trará a verdadeira felicidade.

Uma pessoa humanitária difere de um individualista, por­
que sabe que faz parte de um todo divino e procura cooperar

com os outros, vivificando ainda mais a orôpria vida.

Tal pessoa V/H' como uma árvore na ttoresta. A árvore

não se limita apenas a retirar os nutrientes do solo: devolve os

nutrientes através do seu desfolhamento, cujas folhas caidas nu­

trem o solo. Assim, as árvores crescem sem parar.
Se o ser hW1U1ruJ crescer apenas aproveitando-se dos ou­

tros, sem retribuir, 1.tm dia se sentirá solitário, sem amigo e sem

ajuda.
.

JOVEM ESTUDANTE: Você não deve desprezar seu

, ideal; deve ter vontade de feno e ser fie! ao seu ideal até o fim.
Deve traçar um piano para concretizar seu ideal e avançar per­
severantemente passo a passo até alcançá-lo.

,

J1ENSAGEM DA 18':' VCRE a todos aqueles
JOVENS que querem vencer na VIDA.

() fi I, <; 00_I::_�i\"'-'I'!:...s:.�!:HA •

1-'1' ! éi j ri Lr-rci'Ssão df-é San ta CLira o senhor- to­

Ijl) pryj,:;r<)::;(J II,," abençoe f> [J]f:; proteja.
VaI Lf-é I-'aricl mim os seus olhos misericordiosos

nlP df> paz e Lranqtli I idade, �r� sobre mim as

suas copiosas gr-aças e .ríepo
í

s desta vida me a­

C" i Lp no c=u �n comanh i a rjp San ta C 1ara e de

to-Jos r)s san tos.

.!::in nr.xrl" -ío Pai, do Filho e do Espi r-t to Santo

/\[r,,·r[l. Va l » J p=n
í

cos : 1 negócio e 2 irrpossiV"!is
H"%:i-1r rjurantp ':1 dias, ':J av=-mar-í as com 1 V"!­

! c, iclC"Sd_ o- i xar qL!f' imar aL':' o ':Jº dia. Me3llO sen

r:" s"u !)ptJjrjl) Sf-'r� aL"ndjdo. Mande publicar no

':lu. rjia.
M.D.R.

Setor de peças e implementos
LINHA DE PEÇAS PARA:

Tratores e colheitadeiras
- Rolamentos
- Parafusos
- DIscos para grades e arados

Completa linha de
óleos lubrificantes
Antes de comprar peças para
a sua máquina agricolç, de
uma passada na cooperativa.
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